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1. 聯合禱告會
請弟兄姐妹務必參加每個月一次的全教會聯合禱告會，日期：3月3日晚上7點45分，地點：華語崇拜禮堂。在禱告會中我們同心合一為國家，社會，教會和個人的需要禱告。
2. 浸禮崇拜

將於3月21日下午1:30在教會舉行。若你已經相信並接納耶穌基督為個人救主，歡迎與林添生牧師聯絡，報名參加受浸學道班。
3. 聘請主任牧師
教會理事會已成立聘牧委員會，聘請主任牧師。聘牧委員會成員有(主席)李新華長老，劉錦樞牧師，李兆生弟兄，陳國偉弟兄及謝穎剛弟兄。請會眾迫切代禱，求神帶領合祂心意的牧者來牧養CBCGL。若弟兄姐妹們有任何意見或提名，請直接與委員會成員聯絡。
4. 海地賑災捐款

已於上星期結束，我們共收到捐款$14,780.00。全部捐款將由World Vision轉送到災區。
5. 復活節詩班
將於今日下午1:30在華語崇拜堂排練，請詩班成員準時參加，也歡迎尚未加入詩班的弟兄姐妹踴躍報名參加，詳情請聯絡樊曼文姐妹。
6. 聖餐鮮花奉獻
2010年度華/粵語聖餐聯合崇拜，每月第一主日聖餐鮮花奉獻心願表已張貼於交誼廳內，請有心者擇月填寫。並請弟兄姐妹自行購買鮮花並於當天帶到教會。
7. 2nd Annual AWANA Grand Prix

將於3月6日 (星期六) 下午二時在本教會舉行，詳情請聯絡鮑文傳道。
8. 工作坊「2009報稅須知」
由麥景陽弟兄主講。
日期: 2月28日下午1:30
地點: Bethel Sanctuary
9. 聯合聖餐崇拜
自3/7日起，每個月第一個禮拜的崇拜與聖餐之間不休息，之後有主日學，望主日學老師們周知。
10. 建築事工
為便於事工的統一管理，請凡持有教會(任何房門)鑰匙的弟兄姐妹盡快向王文德弟兄登記註冊。謝謝您的合作。
11. 肢體代禱
(一)請繼續在禱告中紀念馮三元伯伯，陳怡伯母，何綠雪姊妹和他們的家人，求神來安慰他們的心。
(二) 感謝神，林華娟伯母(林雅珠姊妹的母親)已恢復知覺，並且於1月10日在病床領受洗禮。請繼續為林伯母的完全康復禱告。
(三) 請會眾繼續關心張海濤弟兄全家，為他們多方禱告。
              主日各堂證道講員
    華語崇拜：林雲達長老
    粵語崇拜：馬德諾牧師
    英文崇拜：衛拿單傳道
    兒童崇拜：鮑  文傳道
    Portland ：林添生牧師

楊一哲，慧淑牧師夫婦
事奉工場：泰北
事奉對象：當地居民
感恩：
(一)感謝神賜生命氣息，並有與祂同工的恩典。

(二)為葉牧師在這裡服事四年獻上感恩，也祝福他下一步的宣教服事。
代禱：

(一)自從去年4月以來，緬甸和佤邦一直處於緊張狀態求神掌管雙方的領導人作出合神心意的決定。
(二)雖然大環境不穩定，但主保守每個人都健康，平安，學生的出席率平穩，順利地在12/30結業。
(三)為各個村落的基督徒能按時自己在村裡領聚會感恩。
(四)為孟干教會的弟兄姐妹願意出來服事禱告，並為佤邦教會靈命復興禱告。
(五)為下學期的人力同工間的配搭，在主裡建立情誼禱告。
蘇武牧師夫婦
事奉工場：亞洲

事奉對象：華人同胞
代禱：

(一) 蘇武牧師夫婦在過去15年中從事培訓的工作每年數次往返與美國及亞洲之間求神格外紀念他們的身體不受到H1N1的干擾，恩上加恩，力上加力，使他們越服事，越教導，內心越火熱，心中越喜樂。

(二) 求主紀念這些接受培訓的同工們，看似沒有，越有無比的信心，只思念上面的事，從事神國的投資，積財寶於天上。求主賜給他們話語得以餵養神的群羊，照著他們的信心將得救的人數天天加給他們。












