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1. 浸禮崇拜

第55屆浸禮將於今主日下午1:30在教會舉行，共有17位弟兄姐妹接受洗禮，他們是：
青少年：Andrew Lai, Joshua Lin, Amy Tang, Cindy Tang, 
                  Andrew Wang, Emmeline Zhu, Yi Zhang。
成   人：李曼梨，鄧沛濤，危治翮，黃成鳳，黃莉 
                   薰，彭春枚，楊曉屏，楊冬芝，曾宇文，
                   成艷。
歡迎弟兄姐妹一同見證神的恩典。
2. 受難節，復活節
(一) 受難節：將於4/2週五晚上7:30，在華語禮堂聯合聚會。請全體預備虔誠的心靈，前來記念主基督十架上的愛並領受聖餐紀念主。
(二) 復活節：全教會聯合崇拜將於4/4 主日上午10時，在McCarthy Middle School, 250 North Rd., Chelmsford, MA. 舉行。
3. 會友班
3/26週五晚上八時在華語禮堂將舉行會友班，凡參加本教會聚會和事奉達半年以上的基督徒都可以參加。已在本教會接受洗禮的信徒也需要參加會友班。會友班結束後填寫申請手續，經由理事會認可後，將在會友大會中正式接納為會友，有意申請教會會友者請與李新華長老聯絡。
4. 復活節詩班
今主日下午1:30在二樓小禮堂排練，請詩班成員準時參加，詳情請聯絡樊曼文姐妹。
5. 聘請主任牧師
教會理事會已成立聘牧委員會，聘請主任牧師。聘牧委員會成員有(主席)李新華長老，劉錦樞牧師，李兆生弟兄，陳國偉弟兄及倪鑒弟兄。請會眾迫切代禱，求神帶領合祂心意的牧者來牧養CBCGL。若弟兄姐妹們有任何意見或提名，請直接與委員會成員聯絡。
6. 復活節免費電影欣賞
第18屆Merrimack Valley Christian Film Festival 將於3/28~4/4開始在Showcase Cinemas #7~8 (位於 Rt.114 at Rt.495 Exit 42B，South Lawrence, MA ) 舉行。歡迎邀請朋友們一同觀賞，求主使用這些影片，引領人歸向主。電影播放內容及時間請查詢，電話：978-686-4242或www.christianfilmfestival.org。
7. 聖餐鮮花奉獻
2010年度華/粵語聖餐聯合崇拜，每月第一主日聖餐鮮花奉獻心願表已張貼於交誼廳內，請有心者擇月填寫。並請弟兄姐妹自行購買鮮花並於當天帶到教會。
8. 肢體代禱
(一) 請在禱告中繼續紀念林華娟伯母(林雅珠姊妹的母親) ，願神親自醫治她。
(二) 請會眾繼續關心張海濤弟兄全家，為他們多方禱告。
(三) 余惠蘭姐妹 (Ivy Lee) 的丈夫 (David Lee) 在香港睡夢中逝世，余姐妹與三個兒女於上週回港辦理喪事，求神安慰他們及堅固他們的信心。
(四) 為粵語堂Joyce (彭凱欣) 姐妹手術順利完成感謝神，請在禱告中紀念她的康復。
9. Boston Project & Costa Rica 短宣
急需帶領的家長同工，如果您有負擔願意前往，請與林志文弟兄，楊千惠姐妹或吳鴻銘弟兄聯絡。
                主日各堂證道講員
     華語崇拜：衛拿單傳道
     粵語崇拜：李思明弟兄
     英文崇拜：馬德諾牧師
     兒童崇拜：鮑  文傳道
           Amherst：劉錦樞牧師

楊一哲，慧淑牧師夫婦
事奉工場：泰北
事奉對象：當地居民
感恩：
(一)感謝神賜生命氣息，並有與祂同工的恩典。

(二)為葉牧師在這裡服事四年獻上感恩，也祝福他下一步的宣教服事。
代禱：

(一)自從去年4月以來，緬甸和佤邦一直處於緊張狀態求神掌管雙方的領導人作出合神心意的決定。
(二)雖然大環境不穩定，但主保守每個人都健康，平安，學生的出席率平穩，順利地在12/30結業。
(三)為各個村落的基督徒能按時自己在村裡領聚會感恩。
(四)為孟干教會的弟兄姐妹願意出來服事禱告，並為佤邦教會靈命復興禱告。
(五)為下學期的人力同工間的配搭，在主裡建立情誼禱告。
蘇武牧師夫婦
事奉工場：亞洲

事奉對象：華人同胞
代禱：

(一) 蘇武牧師夫婦在過去15年中從事培訓的工作每年數次往返與美國及亞洲之間求神格外紀念他們的身體不受到H1N1的干擾，恩上加恩，力上加力，使他們越服事，越教導，內心越火熱，心中越喜樂。

(二) 求主紀念這些接受培訓的同工們，看似沒有，越有無比的信心，只思念上面的事，從事神國的投資，積財寶於天上。求主賜給他們話語得以餵養神的群羊，照著他們的信心將得救的人數天天加給他們。












