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1．聯合崇拜
暑假期間 (七、八月)，華、粵語將聯合崇拜，請弟兄姐妹們留意。
2.  2011~2012年度長老/執事提名
2011~2012年度長老及執事提名委員會現在仍接受提名，提名表可提交給任何一位委員會成員。委員會主席: 許基康長老，成員包括: 馬德諾牧師，李兆生弟兄，吳鴻銘弟兄，林麗娟姐妹及王若彤姐妹。委員會目前已收到一些提名，現已開始與被提名者逐個聯絡。請為這些被提名的弟兄姐妹們禱告。
   3.  聘請主任牧師
請繼續為聘請主任牧師的工作禱告，願神帶領合祂心意的牧者來本教會牧會。
  4. VBS 事工
  感謝神帶領及看顧暑期聖經學校順利完成。謝謝所
  有參與服事的同工，願神祝福他們。
  5.晨光團契
  晨光團契是為長者所預備的團契，秋季聚會  
  將於9月8日開始。聚會地點：華語崇拜禮堂，
  每週三早上10正聚會，會後提供午餐。詳情請與林
  添生牧師聯絡。
  6. 青少年事工
“當你禱告時，神會垂聽” 
青少年事工需要會眾的參與，常為教會的青少年們代禱。請在華語大堂外的代禱單中揀選一位或幾位青少年，並於六月到九月間持續為他們代禱。
7. 浸禮班

第五十六屆浸禮崇拜定於9月19日下午1:30在教會舉行，請有意受浸者與林添生牧師聯絡。
8. 教會異象及使命
(一) 教牧同工及長老們正在積極為尋求神對本教會未來的異象及使命的旨意而禱告，目前教會的異象及使命正在擬定中，請為教會的牧長們禱告。
(二) 教牧同工及長老們曾於7月22日至25日參觀多倫多的城北華人基督教會，以便學習該教會的異象及使命，並諮詢他們在這方面的建議。
9.  中文學校
現已開始接受下年度報名，請到中文學校辦公室索取報名表。有任何問題請洽王若彤校長(978-256-6276) 。
   10. 肢體代禱
主内鐘黄瑋宗伯母于8月4日被主接回天家，请在祷告中纪念鐘伯伯及他的家人。
11. 膳食部
七、八月份暫停供應午餐。
12. 教會郊遊 
教會將於8/21 (星期六) 上午10:30在Carlisle 的 Great Brook Farm State Park舉行野餐郊遊活動，Potluck午餐並多項遊戲活動，停車費2元，請預留時間。詳情請洽李淑嫻姐妹。
                主日各堂證道講員
    華粵語崇拜：劉錦樞牧師
      英文崇拜：馬德諾牧師
      兒童崇拜：鮑  文傳道

戴繼宗牧師夫婦

及承約、書、亞
事奉工場：世界各地
事奉對象：華人
感恩：
(一)他們於三個月前搬家，感謝神為他們預備一個距離學校及教會都方便，並且很安靜的住處。
(二)他們的三個孩子：承約、書及亞在學校有很好的學習，神又賜給他們許多體育、音樂、藝術的恩賜。
代禱事項：

(一)戴牧師將於明年五月完成教牧博士課程。感謝神清楚的帶領，他們會回應神的呼召及異象，在未來的15年或20年中，幫助華人眾教會成為接下宣教棒子，滿有宣教使命的教會。
(二)戴牧師的講道行程繁重，求主格外憐憫，加添精力，使他能忠心於神的託付。
(三)戴師母除了指揮詩班之外，並參與查經班及伯大尼家長讀書會的服事。求主賜給師母謙卑虛己學習的心來服事，凡事仰望主。
  蘇武牧師夫婦
事奉工場：亞洲
事奉對象：華人
感恩：國內家庭教會漸漸長大成熟，靈命成長，心態改變，已經快可以自立，自傳，自養了。
代禱事項：

(一)蘇牧師在寒冬時去邊疆。為了配合農民的需要，去訓練當地的傳道人。求主紀念他的奉獻犧牲，因為他的賞賜來自神。
(二)蘇武牧師正在收集十幾篇講章，編成一套釋經講道的教材，來教導年輕的傳道人，求神紀念。
(三)蘇牧師一生服事主，求主幫助他跑好最後一段路，也求主為他預備接棒人。












