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1. 教會年會

(一) 第二十一屆教會年會將於今日下午1:30在華語禮堂舉行。當天將報告及商討教會事務，並選舉長老及執事。2011~2013年度長老候選人有：林志文弟兄；2011~2012年度的執事候選人有：黃卓貴弟兄（連任），葉偉弟兄，孔暉弟兄，馮志強弟兄，曾淑儀姐妹，吳雅筑姐妹及張曉華姐妹。教會理事會特別提醒會眾預留時間前來出席本次年會。李兆生弟兄，謝穎剛弟兄，林麗娟姐妹及馬蘭姐妹將於今年底結束他們的任期。在此，我們由衷地感謝他們在主裡的忠心服事及擺上。
(二) 在本次年會中，我們將接納十四位新會友加入到我們當中。他們是：封凱亭，陳嘉菱，張伏寧，張海濤，容慧麗，張傑，陳錦儀，陳淑芬，曾宇文，鍾興政，陳侶君，鄧沛濤，廖經偉，David Gebo。
2. 第六屆聖誕節愛心捐贈活動 (Operation Christmas Child)
   請將您的禮品盒於11/21日前帶到教會交誼廳。  
3. 豐收節慶典
(一) 豐收節慶典 (Fall Festival)，將於10/31 (日) 晚上5:30pm~7:30pm在教會舉行，入場卷每人3元。歡迎6年級以下的小朋友參加。
(二) 若弟兄姐妹有意在豐收節中事奉，請與鮑文傳道聯絡。
(三) 在華語交誼廳放置了糖果捐獻紙箱，請將糖果置於紙箱內。請注意：不要把含有花生的糖果放在紙箱內。詳情請洽鮑文傳道。
    4. 晨光團契
晨光團契是為長者所預備的團契，聚會於每週三早
上10時正在華語禮堂，會後提供午餐。詳情請與林添生牧師聯絡。下星期講員：李元雄長老
5. 代禱事項

(一) 請繼續為聘請主任牧師的工作禱告，願神帶領合祂心意的牧者來本教會牧會。
(二) 為長老及執事的候選人禱告，也為即將退任的執事感謝神，感謝他們的忠心服事。
(三)  吳淑娟姊妹的母親已於10/14日在香港過世，求神安慰我們的姐妹及其家人，並紀念他們於10/30日去香港參加葬禮的行程，求神與他們同在。
                 主日各堂證道講員
  華語崇拜：衛拿單傳道
  粵語崇拜：林添生牧師
      英文崇拜：馬德諾牧師
      兒童崇拜：鮑安琪姐妹

陳元、秦文嫻牧師夫婦
事奉工場：千里達

事奉對象：當地華人和亞洲海員

感恩：
(一) 感謝主過去一年帶領和保守，牧師夫婦在千里達忠心的事奉，雖然經過許多的考驗和困難，他們已經在當地為中國同胞建立了一間華人教會。願神繼續祝福和使用祂的僕人，肢體同心合一興旺教會。
(二) 2006年信主，以後又獻身的四川船員黄華弟兄，被印尼萬隆神學院錄取，將在那裡接受兩年的裝備訓練，他們教會同工一致通過全力支持他這兩年的學習花費。
代禱事項：

(一) 文娴師母回台湾6個星期做一次身体检查，把一些已出现的病徵治好，顺便与几年未见的家人團聚并向他们传福音。 
(二) 在她离开的这段时间，各项事工都能平稳运作，例如财务、妇女、儿童主日学等。
(三) 盼望关在拘留所内的越南或中国大陆船员能突破他们的困难，尽快回到他们各自的国家。又若有肢体懂的越南文的可否捐赠他们一些正版越南文圣经 ，给关在拘留所内的越南人阅读。
LAUSANNE III CONFRENCE — CAPE TOWN, S. AFRICA

全球基督徒福音大會

感恩：在上個星期日有4200位基督徒來自198個國家一起聚集在CAPE TOWN，SOUTH  AFRICA為上帝的福音作為期10天的研討，分享和禱告。感謝神呼召祂的子民在一起興旺福音，願祂的國降臨，願祂的旨意行在地上如行在天上。阿們。

代禱事項：

(一) 這個聚會的創辦人之一Rev. Billy Graham特別呼求眾教會肢體一定要為這個運動不斷的祈禱，他特別關心中國的福音事工。這次有230位從中國各地去的肢體在機場被公安拘留不能赴會。求神來更新中國，求聖靈打開當權者的心，認識真神。
詩篇33:12「以耶和華為神的，那國是有福的。他所揀選為自已產業的，那民是有福的。」
(二) 求聖靈感動每一個教會和信徒，不論是在世界的哪個角落，勤作主工，使祂的名在各地被傳揚和高舉。
羅馬書12:1「所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，   將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的。你們如此事奉，乃是理所當然  的。」

弟兄姐妹們可以參閱以下的網站，一同為這個機構禱告。www.lausanne.org













