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1. 教會理事會
2011教會理事會成員：
理事會主席：李新華長老

長老：許基康長老、林志文長老
執事會主席：江世明弟兄
秘書/華語事工：倪    鑒弟兄
華語事工：吳雅筑姊妹
粵語事工：李淑嫻姐妹
英語事工：黃卓貴弟兄
青少年事工：張曉華姊妹
兒童事工：何世宇弟兄
教會財務：曾淑儀姊妹
宣教事工：馮志強弟兄
總務事工：孔    暉弟兄

產物事工：葉    偉弟兄
在此，我們也非常感謝下列執事過去在教會忠心的服事，願神祝福他們：李兆生弟兄，馬蘭姐妹，林麗娟姐妹及謝穎剛弟兄。
2. 華語堂禱告會

將於12月8日(星期三) 晚上7:45在二樓小禮堂舉行，望弟兄姊妹們踴躍參加。
3. 華粵語堂聖誕崇拜

(一) 華語堂聖誕崇拜將於12月19日在華語禮堂舉行，歡迎弟兄姊妹以一個家庭或幾個家庭為單位報名參加，有意者請與吳雅筑姊妹聯絡。
(二) 粵語堂聖誕崇拜將於12月19日在粵語禮堂舉行，會後有午餐供應。
(三) 華粵語聖誕夜聯合崇拜將於12月24日晚上7:30舉行

(四) 華粵語聖誕聯合主日崇拜將於12月26日舉行。
4. 教會通訊錄
教會即將印製新通訊錄。通訊錄的資料更新表已放在各堂門外桌上，請會眾自行前往領取並填寫。填寫後請交給各會堂的負責人 (國語堂: 江世明，粵語堂: 李淑嫻，英語堂: 黃卓貴) 。凡固定參加教會聚會，並同意將您的通訊資料放入教會通訊錄中的家庭或個人，都可填寫此表。
   5. 晨光團契
晨光團契是為長者所預備的團契，聚會於每週三早
上10時正在華語禮堂，會後提供午餐。下星期講員: 李新華長老。
6. 第六屆聖誕節愛心捐贈活動
  Operation Christmas Child

感謝神! 本次捐贈活動共收到106件禮品盒，也感謝所有參與的家庭及個人。請你們繼續為此禱告，願福音能隨著這些禮物帶給那些孩子。
7. 代禱事項

(一) 請繼續為聘請主任牧師的工作禱告，願神帶領合祂心意的牧者來本教會牧會。
(二) 為10月24日的教會年會感謝神，請在禱告中紀念繼任及新任的長老及執事們，也為即將退任的執事們感謝神，感謝他們的忠心服事。
(三) 陶嫻范姊妹(喜樂團契曹磊弟兄的母親)於12月1日蒙主恩召，安息主懷，請在禱告中紀念其子女及家人。
                 主日各堂證道講員
  華粵語聯合崇拜：劉錦樞牧師
      英文崇拜：衛拿單傳道
      兒童崇拜：鮑  文傳道

蒲安哲牧師夫婦 
事奉工場：美國教會
事奉對象：教會宣道培訓
感恩：對蒲牧師一家來說，今年是非常困難的一年。不論是蒲牧師的身體、師母尋找工作和他們的經濟環境，好像神都還沒有回應。但他們相信只要忠心的事奉，神一定會看顧。
代禱事項：
(一) 近期蒲牧師的病情加重，使他常感到身體不能平衡和非常容易疲倦，求神特別施恩和憐憫。願我們的神伸出全能的手來控制病情，救他脫離死蔭的幽谷，領他到可安歇的水邊。
(二) 自從師母完成了她的Christian Counseling課程，她一直希望能以此事業幫助宣教士或教會的會眾，但她必需要有4,500小時在這方面的實習才可拿到職業執照。求神為她開路可以找到一份用她的專業來實習並可支持家庭生活的工作。
(三) 他們打算在明年三月再次帶隊去澳門傳福音，求神派合適的同工並且供應經費的需要。

我們所支持的中國宣教士
感恩：取材自邊雲波弟兄的詩詞：「我們都是神的兒女，我們都是弟兄姊妹，我們乃是基督的身體，我們也是基督的軍隊。我們要把基督的旌旗高高地舉起，我們要把基督的福音傳到地極。願琴瑟奏出更強的樂曲，願音符更加有力的飛起，願遠方的無聲鴿展開雙翅，帶著我們看一看全世界的華僑華人，看一看神為我們作的大事。」
代禱事項：求主賜下信心、耐心、愛心，使他們藉著教英文的機會能讓耶穌的愛在他們的生命上彰顯。求神施恩在學生身上，使真理的福音能夠進入他們心中並領受從神而來豐盛的生命。












