教會主題：改變生命   更新社群
2011年8月28日
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1. 林添生牧師夫婦歡送儀式
將於今主日上午主日崇拜後在華語禮堂舉行。林添生牧師夫婦將於8/29日離開本教會前往新加坡，求主繼續帶領他們前面的服事。
2. 特別浸禮崇拜
今主日下午1時30分在華語禮堂將有一次特別的浸禮崇拜，由林牧師主領。此次浸禮中將有五位弟兄姊妹受洗歸入主名。他們是：崔清廣、董思平、孫克玲、董思和及蘇立國。參加者請自備午餐。
3.  執事提名委員會
2012~2013年度執事候選人提名委員會已成立。委員會成員包括: 許基康長老， 馬德諾牧師，倪鑒弟兄，李思明弟兄，李淑嫻姐妹及馮惠娟姐妹。請教會會友經過禱告，按聖靈的帶領，提名符合資格的弟兄姐妹來服事教會。弟兄姐妹可將填妥的執事提名表(在大堂入口處或辦公室索取)直接提交給以上任何一位委員會成員。
4. 為了鼓勵弟兄姊妹參與短宣，宣教委員會歡迎華語堂的弟兄姊妹於8/21-10/21期間提出個人或是團隊明年度短宣計畫 (包含時間和地點)，詳情請洽王曉宇弟兄和陳衛華弟兄。宣教部宣教地點選擇委員會成員包括：    衛拿單傳道、許基康長老、倪鑒弟兄、陳衛華弟兄和王曉宇弟兄。
5. 代禱事項

(一) 請繼續為聘請主任牧師的工作禱告，願神帶領合祂心意的牧者來本教會牧會。
(二) 請紀念身體有軟弱、在尋找工作的弟兄姐妹。
(三) 禱告紀念陳錦儀傳道，梁凱婷姊妹及黃凱君姊妹7/18~8/28的短宣行程，願神保守並看顧他們的整個行程。
(四) 為張國森長老夫婦 (Sam & Amy) 中國宣教行程禱告，預計從7月至11月，求神眷顧他們每一站的服事，並賜平安與能力。
(五) 請紀念沈樹蓉姊妹在台灣的母親，求神保守她的健康。
6. 中文學校
將於9/11日下午1:30舉行開學典禮，歡迎大家屆時參加。
7. 請繼續關心禱告支持COCM
COCM (基督教華僑佈道會) 在英國和歐洲各地傳福音給許多中國留學生的服事, 請繼續關心禱告支持,  

願意奉獻者請開給CBCGL 註明COCM, 有意關心參與服事的弟兄姐妹請洽Alsa (譚鍾斯) 姐妹。
8.  教會近期活動預告

9月17日教會開放日
主日各堂證道講員
    華粵語聯合崇拜：陳景吾牧師        
          英文崇拜：馬德諾牧師
        兒童崇拜：鮑安琪姊妹


       呂子峰牧師夫婦
事奉工场: 英国及欧洲(COCM)

事奉对象: 当地中国留学生及侨胞
感恩:

感谢神，七月底的PHAT领袖训练周末有神的同在和美好的团队建立。
代祷事项: 

(一)为子峰牧师八月外出讲道服事代祷：7/8 Aberdeen CCC 并有一周时间在苏格兰地区看望同工及当地教会。
(二)请特别为八月25-27日 两年一度的COCM国际研讨会的各项预备工作以及会议的顺利进行代祷。
(三)师母带两个孩子八月1-23日回美国麻州。请为师母傍晚下飞机后要在机场租车并开2小时到安城的路上平安代祷。也纪念她之后去不同地区的支持教会分享的行程：8月3日到康州哈城浸信会的周三祷告会，4-5日去纽约，8月13-14日到麻州罗威尔教会的周六祷告会及主日崇拜。
楊一哲牧師夫婦
事奉工场: 緬甸佤邦
事奉对象:当地居民和学生
感恩:

孟干教會因人數增多，聚會地點已由一間教室遷移到學校的禮堂，教會所購置的六十把塑膠椅子在主日聚會時通常可以坐滿，希望不久之後會需要添購椅子或建堂。囘顧這個學期所走過的路徑，真是処処充滿神的恩典與祝福，請和我們一起獻上感恩.

代祷事项:

(一)求主保守看顾牧师夫妇的身体健康，使他们免除疾病的侵袭，在艰难的环境中继续为主做工。
(二)求主在当地社会和经济环境的快速变化当中，让学生免受商业化思潮的影响，认真向学，追求真理，将来服务社群。
(三)当地緬佤之間的關係仍然緊張，毫無好轉的跡象。然而我們都知道，不論是山裏或城市的問題都緣於人的罪性，都不是能凴某人或某國之力來解決的，隻有懇求主施憐憫改變人的心，人類社會才有可能往和諧的方向前進，願我們同心擧起禱告的手!




本週經文背誦 (8/28)





詩篇16:11


你必將生命的道路指示我。在你面前有滿足的喜樂；在你右手中有永遠的福樂。 








上週經文背誦 (8/21)


哈巴谷書 3:17~18


17雖然無花果樹不發旺，葡萄樹不結果，橄欖樹也不效力，田地不出糧食，圈中絕了羊，棚內也沒有牛；18然而，我要因耶和華歡欣，因救我的神喜樂。

















