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1. 會友班
將於9月30日(星期五)晚上8:00舉行，凡已受洗並參加本教會聚會有半年以上，希望加入本教會成為會友並一起服事的基督徒都可以參加。詳情請洽李新華長老。
2. 為了鼓勵弟兄姊妹參與短宣，宣教委員會歡迎弟兄姊妹於8/21-10/21期間提出個人或是團隊明年度短宣計畫 (包含時間和地點) 。
(一) 華語堂的弟兄姊妹： 詳情請洽王曉宇弟兄和陳衛華弟兄。宣教部宣教地點選擇委員會成員包括：    衛拿單傳道、許基康長老、倪鑒弟兄、陳衛華弟兄和王曉宇弟兄。
(二) 粵語堂 (也歡迎華語堂和英語堂會講粵語的) 弟兄姊妹：詳情請洽林瓊姊妹和吳永強弟兄。宣教部宣教地點選擇委員會成員包括： 林瓊姊妹、林雲達長老、李兆生弟兄、曾淑儀姊妹和吳永強弟兄。
3. 豐收節慶典(Fall Festival)
將於10/31 (星期一) 晚上6:00pm~8:00pm在教會舉行，歡迎6年級以下的小朋友參加。詳情請洽鮑文傳道。
4. 晨光團契
晨光團契是為長者所預備的團契，秋季聚會  
於每週三上午10點整開始，會後提供午餐，詳情請與鍾興政傳道聯絡 (978-468-0292)。

5.姐妹團契

將於每週三上午9:30~11:30在教會聚會。本期查經主題為:《創世記》，由楊笑芳師母帶領，歡迎姊妹們參加，詳情請聯絡陳雯姊妹(978-392-8579) 。
6. 秋季成人主日學
秋季成人主日學已經開學，課程詳情請參閱本週報底頁或教會佈告欄。
7.  總務事工
近來受食物漲價影響，教會午餐成本上升，鼓勵弟兄姊妹攜帶餐盤和餐具，以利減少午餐費用支出。

8. 代禱事項

(一) 請繼續為聘請主任牧師的工作禱告，願神帶領合祂心意的牧者來本教會牧會。
(二)  請記念身體有軟弱、在尋找工作的弟兄姐妹。
(三) 為張國森長老夫婦 (Sam & Amy) 中國宣教行程禱告，預計從7月至11月，求神眷顧他們每一站的服事，並賜平安與能力。
(四) 請記念沈樹蓉姊妹在台灣的母親，求神保守她的健康。
(五)請在禱告中記念王曉宇弟兄的妹妹王曉玲，求神保守她手術的順利及術後的恢復和治療。
主日各堂證道講員
    華粵語聯合崇拜：張儒民弟兄
 

    英文崇拜：馬德諾牧師
        兒童崇拜：鮑安琪姊妹


       余雋瑞牧師夫婦
事奉工场: 亚洲
事奉对象: 当地民众和劳工
感恩:

感谢主给余牧师智慧与力量去以各种方式广传福音，以及保守余牧师及其家人的平安，健康！
代祷事项: 

(一) 求神保守与香港福音扩张机构同工且去为种群开拓故事版本的和为餐饮业开拓工作版本的宣教事工。
(二) 愿主让餐饮和理发业发展为跨文化的宣教禾场。
(三) 求主让穆斯林和阿拉伯国家敞开大门得以让宣教事工在那里大得发展。
馮敬道牧師夫婦
事奉工场: 非洲肯亚
事奉对象: 当地的牧师和居民
感恩:

感谢主赐牧师夫妇事奉的体力，智慧和能力，能面对Moffat圣经学院的行政，计划，教学，和训练等诸多挑战。
代祷事项:

(一) 求神每天加给他们能力和智慧，让他们信靠神，在学校的各项事工中作出合神心意的决定。

(二) 求神赐给师母智慧鼓励她的母亲和家人，让他们凡事信靠神。
(三) 求神以这次师母的母亲的患病为契机，将所有家庭成员聚拢在一起，让家庭成员中的非信徒也有机会看到神的作为并认识神。



本週經文背誦 (9/25)


路加福音4:18~19


主的靈在我身上，因為他用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告：被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由， 報告神悅納人的禧年。





上週經文背誦 (9/18)


馬可福音12:29~31


耶穌回答說：第一要緊的就是說：以色列啊，你要聽，主─我們神是獨一的主。 你要盡心、盡性、盡意、盡力愛主─你的神。 其次就是說：要愛人如己。再沒有比這兩條誡命更大的了。 














