教會主題：改變生命   更新社群
2011年11月13日
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1. 代禱事項

(一) 請繼續為聘請主任牧師的工作禱告，願神帶領合祂心意的牧者來本教會牧會。
(二)  請記念身體有軟弱，在尋找工作的弟兄姐妹。
(三) 請記念沈樹蓉姊妹在台灣的母親，求神保守她的健康。
(四) 感謝神王曉宇執事的妹妹王曉玲手術成功，檢查已經沒有癌細胞發現，我們為她康復繼續禱告。
(五) 求神幫助鄭家和的妻子林于宸(Elsa)姐妹，近日于宸(Elsa)姐妹的母親肺癌症狀加劇，求神賜下平安給母親與家人。
(六)感謝神，黃淑媛姊妹已經平安回美，請繼續為她姐姐君儀的肺癌治療及信主禱告。
(七)黃俊義弟兄修剪樹枝摔傷，經檢查後已返家休養，請為他身體康復禱告。
(八) 最近幾個月，泰國遭遇半世紀以來最大的水災。受影響人數近三百萬，死亡人數近五百人。水災也已經導致數千家企業關門，近百萬工人暫時失業，經濟損失估計逾百億美元。禱告神讓市民在災難中懂得尋求真神，而不是偶像神靈；讓政府官員與志願者有智慧疏導洪水，分派救災物資和重建災區。
2. 教會理事會
第22屆年會已選出2012年度理事會同工，張國森連同留任的許基康、李新華、林志文四位長老，江世明，王曉宇，車庭碩及施開華弟兄，連同留任的黃卓貴，葉偉，孔暉，馮志強，曾淑儀，吳雅筑、張曉華共十一位執事，願全體會眾與他們同心興旺主的教會。
3. 宣教委員會
已通過於明年3月29日至4月3日成立短宣隊去英國COCM事奉復活節學生營，請弟兄姊妹在禱告中尋求神的旨意，有意參加者請向吳永強弟兄報名，本次短宣隊需要三位隊員，請儘快報名，截止日期為12月18日。
4. 第七屆聖誕節愛心捐贈活動 (Operation Christmas Child)
   請將您的禮品盒於11/20日前帶到教會交誼廳。  
5. Shelf of Hope
為了我們社區有需要的人群能有一個溫馨美滿的感恩節，請弟兄姊妹積極為附近的食品發放機構捐贈罐裝或非易腐食品。詳情請洽黃卓貴弟兄。
6.華神基督教神學課程
感謝主，華神院長周功和老師將在月底於CBCGB教一門神學課程 “歷史性亞當與聖經的權威 ”。這是由北美華神董事會特別邀請舉辦的課程。周老師是一位非常有恩賜的老師和牧師，並在神學教育有多年經驗。這是一次非常難得的機會，請弟兄姐妹抽空參加。報名詳情請看佈告欄或與李新華長老聯絡。
7. 青少年部
將於12/10日下午5~8時在華語大堂舉行青少年輔導員感恩聚餐，歡迎青少年家長們每家一菜積極參加，表達我們對青少年同工們的謝意。
主日各堂證道講員
        華語崇拜：李新華長老


  粵語崇拜：陳錦儀傳道

     
        英文崇拜：馬德諾牧師
      兒童崇拜：鮑安琪姊妹


   楊一哲牧師夫婦
事奉工场: 寮国
事奉对象: 佤邦
感恩:

感谢主供应给我们足够的同工参与这一学年的工作。
代祷事项: 

(一) 求神怜悯昆曼高速公路周围的居民，开启他们的心扉，愿意聆听主的话语。
(二) 愿主能够差派合适衷心的工人去这一片禾场收割庄稼， 牧养主的羔羊。
達斡爾族人

聚居在黑龍江省和內蒙古的達斡爾族人民，祖先就是建立遼國的契丹。據說「達斡爾」一字，是「原來的國家」的意思，他們自稱為 「達斡爾」人，表示了族人對祖先的懷念。 人口接近十五萬的達斡爾族人，除了在黑龍江、內蒙古外，也有少數人散居在新疆. 。  大部分的達斡爾族人民都篤信薩滿教，這是一個崇拜多神的宗教，所以族內的人會根據自己的生活環境而供奉不同的神。在1990年，曾經有宣教士在他們中間播放普通話的《耶穌傳》錄影帶，聖靈感動了他們的心，短期間有一千人信主。

求聖靈的火繼續燃點這批信主的達斡爾族基督徒，繼續向全族人傳福音。求主興起往達斡爾族宣教的群體，把主那平安的福音傳揚，求主賜達斡爾族人有恩典認識主耶穌，接受主耶穌為救主，得蒙聖靈居住在他們心中，叫他們的心靈滿有平安 



本週經文背誦 (11/13)





馬可福音5:19~20


耶穌不許，卻對他說，你回家去，到你的親屬那裡，將主為你所作的，是何等大的事，是怎樣憐憫你，都告訴他們。  那人就走了，在低加波利傳揚耶穌為他作了何等大的事， 眾人就都希奇。





上週經文背誦(11/06)





羅馬書1:16~17


16我不以福音為恥；這福音本是神的大能，要救一切相信的，先是猶太人，後是希利尼人。 17因為神的義正在這福音上顯明出來；這義是本於信，以致於信。如經上所記：義人必因信得生。 














