教會主題：改變生命   更新社群
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1. 代禱事項

(一)  請記念身體有軟弱，在尋找工作的弟兄姐妹。
(二) 請記念沈樹蓉姊妹在台灣的母親，求神保守她的健康。
(三) 求神幫助鄭家和的妻子林于宸(Elsa)姐妹，近日于宸(Elsa)姐妹的母親肺癌症狀加劇，求神賜下平安給母親與家人。
(四)黃俊義弟兄修剪樹枝摔傷，經檢查後已返家休養，請為他身體康復禱告。
(五) 最近幾個月，泰國遭遇半世紀以來最大的水災。受影響人數近三百萬，死亡人數近五百人。水災也已經導致數千家企業關門，近百萬工人暫時失業，經濟損失估計逾百億美元。禱告神讓市民在災難中懂得尋求真神，而不是偶像神靈；讓政府官員與志願者有智慧疏導洪水，分派救災物資和重建災區。
2. 教會理事會
第22屆年會已選出2012年度理事會同工，張國森連同留任的許基康、李新華、林志文四位長老，江世明，王曉宇，車庭碩及施開華弟兄，連同留任的黃卓貴，葉偉，孔暉，馮志強，曾淑儀，吳雅筑、張曉華共十一位執事，願全體會眾與他們同心興旺主的教會。
3. 宣教走廊臨時關閉
因需要更新內容，華語大堂與交誼廳之間的宣教走廊將暫時關閉4~6週，請會眾繞道而行。謝謝您的合作!
4. 青少年部
將於12/10日下午5~8時在華語大堂舉行青少年輔導員感恩聚餐，歡迎青少年家長們每家一菜積極參加，表達我們對青少年同工們的謝意。
5. 教會秋季大掃除
教會秋季大掃除將於今日下午1:30開始，請弟兄姐妹們踴躍參與。
6. 禾田書房
新到2012年月曆，每本2.50元。
7. 宣教委員會
(一) 已通過於明年3月29日至4月3日成立短宣隊去英國COCM事奉復活節學生營，請弟兄姊妹在禱告中尋求神的旨意，有意參加者請向吳永強弟兄報名，本次短宣隊需要三位隊員，請儘快報名，截止日期為12月18日。
(二) 最近通過了一項明年7/13~7/23去中國大陸的短宣計劃。短宣隊將帶領一個中小學生的暑期聖經學校，晚上及周末傳福音給學生們的父母。我們鼓勵家庭，高中生和大學生和我們一同參與，我們將會提供教材和培訓。請為這次短宣禱告，報名截止日期為1/22/2012，聯繫人是謝穎剛弟兄(xieraymond@yahoo.com) 。
8. 華神基督教神學課程
感謝主，華神院長周功和老師將在月底於CBCGB教一門神學課程 “歷史性亞當與聖經的權威 ”。這是由北美華神董事會特別邀請舉辦的課程。周老師是一位非常有恩賜的老師和牧師，並在神學教育有多年經驗。這是一次非常難得的機會，請弟兄姐妹抽空參加。報名詳情請看佈告欄或與李新華長老聯絡。
主日各堂證道講員
        華語崇拜：陳錦儀傳道


  粵語崇拜：陳景吾牧師

     
        英文崇拜：衛拿單傳道
      兒童崇拜：鮑  文傳道


   馮敬道牧師夫婦
事奉工场: 非洲肯亚神学院
事奉对象: 当地的牧师和居民
感恩:
感谢主赐牧师夫妇事奉的体力，智慧和能力，能面对Moffat圣经学院的行政，计划，教学，和训练等的诸多挑战。
代祷事项: 

(一) 求神每天加给我们能力和智慧，让我们信靠神在学校的各项事工中作正确的决定。
(二) 求神赐给师母智慧鼓励她的母亲和家人，让他们凡事信靠神。
(三) 求神将师母所有家庭成员聚拢在一起，让家庭成员中的非信徒也有机会看到神的作为并认识神。
巴西的印第安群族
巴西是南美洲最大的國家，感謝神，福音在巴西很興旺。過去二十年，信主人數是出生人口的三倍。今日，巴西信徒是人口比率的百分之十二，共一千九百萬人。雖然如此，巴西因為地理環境，現今仍有二百四十個印第安群族，未聽過福音，成為宣教工作上一項巨大挑戰。一般而言，巴西的印第安土著人口不多，當然有些族群的人數超過二萬人，(像迪觀拿Tikuna和肯甘Kaingang)。其他的大約是為數約壹百至壹千人。因為人數細少，故此巴西的族群常被忽略，加上他們一旦和外界接觸，就常染上傳染病，而影響他們的生存。雖然巴西政府已設法改善他們的衛生條件；但許多印第安部落，仍然經常因為一次流行性感冒變成肺炎，而死去不少人。除了疾病，巴西的農場和牧場場主又常常強佔印第安人的土地，他們焚燒雨林，破壞自然生態，把印第安族驅逐入叢林深處。巴西政府官員一般都不大留意這些印第安人的醫療、教育。一方面由於他們人數不多，又住在偏遠的地方。他們常覺得被忽略，對前途沒有盼望，因此，自暴自棄，自殺率在這些印第安部落中極為之高。

主啊﹗我們為您在巴西的作為感恩、高興。求主繼續使用你的教會，讓他們有更大的異象，看見印第安人急切的需要，把福音傳給他們。




本週經文背誦 (11/20)


馬可福音4:20


那撒在好地上的，就是人聽道，又領受，並且結實，有三十倍的，有六十倍的，有一百倍的。


上週經文背誦(11/13)


馬可福音5:19~20


耶穌不許，卻對他說，你回家去，到你的親屬那裡，將主為你所作的，是何等大的事，是怎樣憐憫你，都告訴他們。  那人就走了，在低加波利傳揚耶穌為他作了何等大的事， 眾人就都希奇。














