教會主題：改變生命   更新社群
2011年12月11日
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	家   訊


1. 代禱事項

(一)  請記念身體有軟弱，在尋找工作的弟兄姐妹。
(二) 求神幫助鄭家和的妻子林于宸(Elsa)姐妹，近日于宸(Elsa)姐妹的母親肺癌症狀加劇，求神賜下平安給她母親與家人。
(三) 黃俊義弟兄的傷勢已有好轉，並已經開始上半天班，請繼續為他身體的完全康復禱告。
(四) 徐國萍姐妹的母親這星期一下午過世，國萍搭星期二上午的飛機回國（杭州）幫忙家人一起處理母親喪禮，我們為她行程平安和家人溝通禱告，求主與國萍同在，安慰她與家人。
(五) 請為12/24/2011-1/1/2012在英國參與COCM家庭營，學生營服事的謝穎剛弟兄一家和譚鍾斯姐妹禱告。求神祝福這兩個營會，讓更多人相信接受耶穌基督；也求神祝福服事的弟兄姐妹，讓他們經歷神的同在，與神同工。
2. 教會理事會
2012教會理事會成員：
理事會主席：林志文長老; 長老：李新華長老、許基康長老、張國森長老; 執事會主席：江世明弟兄; 華語事工：吳雅筑姊妹及王曉宇弟兄; 粵語事工：施開華弟兄; 英語事工：黃卓貴弟兄; 青少年事工：張曉華姊妹; 兒童事工：車庭碩弟兄; 教會財務：曾淑儀姊妹; 宣教事工：馮志強弟兄; 總務事工：孔暉弟兄; 產物事工：葉偉弟兄。在此，我們也非常感謝下列執事過去在教會忠心的服事，願神祝福他們：倪鑒弟兄，何世宇弟兄及李淑嫻姐妹。
3. 印度短宣
馬德諾牧師願意為弟兄姊妹提供有關印度短宣的支持信，如果您需要的話，請與馬牧師聯絡。電郵或電話steve_hsiaofang@hotmail.com / 978 807 9259
4. 波士頓聖誕本地短宣(粵語授課)
將於12月24~26日在波士頓華人佈道會舉辦，旨在訓練並教導基督徒如何傳福音。歡迎弟兄姐妹報名參加，報名截止日期為12月14日，詳情請參閱www.bostonlocalmission.org。
5. 宣教走廊暫時關閉
因需要更新內容，華語大堂與交誼廳之間的宣教走廊將暫時關閉4~6週，請會眾繞道而行。謝謝您的合作!
6. 聖誕崇拜

(一) 華英語聯合聖誕崇拜將於12月18日舉行。
(二)粵語堂聖誕崇拜將於12月18日在粵語禮堂舉行。
(三) 華粵語聖誕夜聯合崇拜將於12月24日(星期六)晚上7:30舉行。
(四) 華粵語聖誕聯合主日崇拜將於12月25日舉行。
主日各堂證道講員
     
  華語崇拜：陳景吾牧師
     


  粵語崇拜：陳錦儀傳道          


  英文崇拜：馬德諾牧師
      兒童崇拜：鮑  文傳道


楊一哲牧師夫婦
事奉工场: 寮国
事奉对象: 佤邦
感恩:
感谢主供应给我们足够的同工参与这一学年的工作。
代祷事项: 

(一) 求神怜悯昆曼高速公路周围的居民，开启他们的心扉，愿意聆听主的话语。
(二) 愿主能够差派合适衷心的工人去这一片禾场收割庄稼， 牧养主的羔羊。
廣西 – 侗族

咚！咚！咚！鼓塔传出了鼓声，这是侗族召聚全村来集合的信号。在鼓节，他们会唱歌和分享消息，每个村民都出席。侗族是泛神论者，认为每个神明都在场。他们相信每个石头都有灵魂，需要讨好许多神明，因此他们为每个人和每个神明都预备好了地方。可是在他们包罗无遗的鼓节中，竟然漏掉了唯一能拯救他们灵魂的独一真神。侗族人一直活在惧怕邪灵的生活中，不知道只有主耶稣才能将他们从这种属灵的捆绑中拯救出来。 

在中国两百六十万的侗族中，只有三千多一点的基督徒。可喜的是，听说他们喜欢听福音。有一群听过福音的侗族人，为要多听一些福音，就跟著一队福音队到处走！可是因为信徒们住的很分散，目前尚无法建立一个有活力的教会。 

求主兴起工人将圣经翻译为侗语，求主使用侗族基督徒，向他们邻居传讲主耶稣。求主使教会成立。也因著他们居住分散的缘故，能有更多的教会被建立起来。



本週經文背誦 (12/11)


啟示錄3:19~20


19凡我所疼愛的，我就責備管教他；所以你要發熱心，也要悔改。 20看哪，我站在門外叩門，若有聽見我聲音就開門的，我要進到他那裡去，我與他，他與我一同坐席。








上週經文背誦(12/04)


詩篇65:11


你以恩典為年歲的冠冕；你的路徑都滴下脂油














