教會主題：成為基督使者
2012年1月29日
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1. 代禱事項

(一)  請記念身體有軟弱，在尋找工作的弟兄姐妹。
(二) 感謝神，Amy已從千里達平安歸來。劉牧師和師母在千里達仍有最後一週的服事，請繼續為他們的短宣禱告。
(三)今夏中國短宣隊目前有17位報名(8位成人，7位青少年及2位兒童) ，短宣隊將於下主日(2/5)在B211室舉行啟動會議。請為心裏有感動參加今年夏天中國短宣的弟兄姐妹禱告，求主預備人心和財務上的需要。
(四) 粵語組的林雅珠姊妹（Frankie Lam) 的父親於上星期在香港安息主懷，求主安慰她及其在香港的家人。
(五) 林于宸(Elsa Lin)姊妹(更新團契)的母親已於1/26在台灣過世，安息主懷。求神保守于宸和家和，我們也為于宸家禱告。

2. 教會理事會
2012教會理事會成員：
理事會主席：林志文長老; 長老：李新華長老、許基康長老、張國森長老; 執事會主席：江世明弟兄; 華語事工：吳雅筑姊妹及王曉宇弟兄; 粵語事工：施開華弟兄; 英語事工：黃卓貴弟兄; 青少年事工：張曉華姊妹; 兒童事工：車庭碩弟兄; 教會財務：曾淑儀姊妹; 宣教事工：馮志強弟兄; 總務事工：孔暉弟兄; 產物事工：葉偉弟兄。
3. 2012年讀經計劃
教會鼓勵弟兄姊妹於整年內把整本聖經讀完一遍。有意參加者請於華語禮拜堂報名表格中填寫您的姓名及電郵地址，並領取每日所需完成的經文目錄。每季我們將於團契時間發給完成者小書房禮券。
4.2012年度聖餐鮮花奉獻
2012年度華/粵語聖餐聯合崇拜將於每月的第一個主日舉行，聖餐鮮花奉獻心願表已公佈於教會網頁之首頁(cbcgl-main.com)，請有意願者擇月並電郵給王若彤姊妹 (rwang2ma@yahoo.com) 告知您選擇的月份。請弟兄姐妹自行購買鮮花並於當天帶到教會(辦公室備有花瓶，可不必自帶花瓶)。 
5. 青少年事工
冬季高中(High School) 青少年會議將於2/17~20日舉行。冬季初中(Jr. High) 青少年會議將於3/2~4日舉行。詳情請諮詢衛拿單傳道。
6.浸禮崇拜

第59屆浸禮崇拜將於3月18日下午1:30舉行，英文堂有意受浸的弟兄姊妹請與馬牧師或衛拿單傳道聯絡並接受浸禮課程。浸禮課程將於2月26日舉行，報名截止日期為2月25日。華語堂請向鍾傳道報名，粵語堂請向陳錦儀傳道報名。華語堂受洗班主日學已開始上課(B107)，歡迎有意受洗者參加。無法參加者請洽鍾傳道安排其他時間上課。
7. 財務事工
2011年奉獻收據已經印製完畢，請於主日學之後在華語大堂外領取。
主日各堂證道講員
        華語崇拜：鍾興政傳道

        粵語崇拜：陳景吾牧師


  英文崇拜：馬德諾牧師
      兒童崇拜：鮑  文傳道
      安城教會：李新華長老


呂子峰牧師夫婦
事奉工场: 欧洲
事奉对象: 大陆留学生和当地华人
感恩: 特別感谢神在基督教華僑佈道會（COCM）兩個福音營會奇妙的工作，很多屬靈的嬰孩在這兩個營會中誕生。感謝神差派的來自北美十個教會的50 位短宣隊員的侍奉和那些忠心在各地做撒種工作的同工們。
代祷事项: 
(一) 求主保守在營會服事團隊的年輕人常在基督裡面，過一個榮耀神和見證祂大能的生活， 也將這美好的福音帶回中國。
(二) 求主差派更多同工加入COCM 在今年開始的針對年輕人的聖經栽培訓練課程B.E.S.T. (Biblical Enrichment Short Training)
(三) 求主兴起並感动更多的宣教夥伴，让他们愿意加入到欧洲宣教事奉的前线。
(四) 求主繼續保守並看顧吕牧师一家人，让两个孩子能够适应当地的学习生活。
土什提-巴特人 Tushetian Bats
三千四百名講巴特語的巴特人居住在格魯吉亞東北部的土什提山區，當地地勢崎嶇，景色美麗。從語言學的角度看，這個小族群與車臣人和印古什人有關。巴特人以放養綿羊和牛為生；他們的厚綿羊毛在歐洲市場非常暢銷；此外，也擅長製作戈達，也就是著名的鹹奶酪。絕大部分巴特人在文化上屬於基督教格魯吉亞正教，不過他們的正教教義中混合了古老的異端傳統。當地幾乎沒有符合聖經標準的教會。在節日期間，土什提人殺死一隻公羊，作為祭品，將羊血潑灑到神龕上面，隨後人們將進行禱告。對土什提人來說，將老式的獻祭與新式的禱告結合起來是非常重要的。你來到土什提，你會看到一些石制神龕，上面有時裝飾著獻祭山羊的角，有時裝飾著鈴鐺。女人不允許接近這些神龕。如果女人不尊重這習俗，那將是對土什提人的侮辱。
主啊，你獻了一次永遠的贖罪祭，就在神的右邊坐下，叫我們得以完全，而且昇上高天成為我們的大祭司。父啊，願土什提的巴特人明白這真理，因為公牛和羊的血，絕不能除去罪，但願他們懊悔死行，除去蒙蔽，活出永生。願主憐憫他們，也求主藉他們提醒我們所承受的救恩何等奇妙可畏。願所有土什提的巴特人都因耶穌基督的血，得以坦然無懼地進入至聖所，朝見永生神。如此感謝禱告，奉主耶穌基督的聖名。阿們。



本週經文背誦 (01/29/2012)


出埃及記31:13


你要吩咐以色列人說，你們務要守我的安息日，因為這是你我之間世世代代的證據，使你們知道我耶和華是叫你們成為聖的。


上週經文背誦(01/22/2012)


馬可福音1:38


耶穌對他們說：我們可以往別處去，到鄰近的鄉村，我也好在那裡傳道，因為我是為這事出來的。














