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1. 代禱事項

(一)  請記念身體有軟弱，在尋找工作的弟兄姐妹。
(二) 請為樊曼文姊妹的母親的身體健康禱告。
2.浸禮崇拜

第59屆浸禮崇拜將於今天下午1:30舉行，共有十七位弟兄姊妹將要受洗歸入耶穌基督。其中華語堂有八位，他們是：俞賢華，王海波，于秀蓮，徐慧雲，李嶺，姜海群，涂宇駿及謝冬英; 英語堂有九位，他們是：Tak Wong，Brian Lai，Larry Li，Mathew Chiang，Kevin Ren，Shirley Ge，Kelly Chung，Grace Gao ，Abigail Bowman。歡迎弟兄姊妹參加並觀禮，見證神的恩典。請為這些弟兄姊妹禱告，求神保守他們在基督裡新生命的成長。
3. 宣教事工
(一)  中國短宣--今夏中國短宣隊目前有18位報名(9位成人，7位青少年及2位兒童) ，請為短宣隊各項事工的籌備禱告，如有感動為中國短宣奉獻，支票Memo註明China STM。
(二)  Boston Project 和 Costa Rica短宣報名已截止，但是目前仍缺少青少年輔導同行，請為此禱告。您若有感動為短宣隊奉獻，支票Memo註明BP 或 Costa Rica。
4. 全教會夏季退修會
將於6/29日至7/1日在Gordon College舉行。遠志明牧師是主要講員，內容有福音佈道和家庭霊命進深課，適合慕道朋友和所有基督徒參加，請弟兄姐妹預留時間。
5. 2012年讀經計劃
教會鼓勵弟兄姊妹於整年內把整本聖經讀完一遍。每季我們將於團契時間發給完成者小書房禮券。本週進度: 哥林多前書7-8章，創世記44-47章，撒母耳記上6-10，詩篇33-35，約伯記23-24章，以賽亞書62-66章，馬可福音3-4章。
6.衛拿單傳道的按牧典禮
將于4月14日下午1:00~2:30在華語禮拜堂舉行，歡迎弟兄姐妹預留時間觀禮。
7.建築委員會(Building Committee)
教會建築委員會成立後，已經一起禱告近半年的時間。目前希望弟兄姐妹提供寶貴意見參輿問卷調查，請登陸http://www.surveymonkey.com/s/53KJZTM
 主日各堂證道講員
  華語崇拜：陳錦儀傳道
  粵語崇拜：陳景吾牧師
  英文崇拜：馬德諾牧師
  兒童崇拜：莫如蕙姊妹


郭志強牧師夫婦
事奉工场: 中國
事奉对象: 居民學生
感恩: 感謝聽禱告的主的塑造，看顧和帶領, 使其在一切所行的事上蒙神的喜悅。
代祷事项: 
(一) 求神赐给郭志强夫妇更多的平安，喜樂，每天都有主的安慰與同在。
(二) 求神憐憫和看顧郭志强夫妇的身體和健康。

(三) 求神繼續保守和看顧郭志强夫妇的事奉， 多結果子。
羌語藏族
四川省西部山區中住著十二支鮮為人知的藏族，就是說羌語的藏族。 西藏高原的東部與四川省西部接境處，有著連綿不絕南北走向的陡峭高山。歷世歷代以來，它成了分隔漢族與藏族的天然地理屏障。它 是西藏農夫與遊牧民族的家鄉，那兒牧放著許多的犛牛和羊群。後來，也許為了逃避戰亂，不同的族群遷移至此，現代學者們稱此區為「族裔走廊」。目前有超過一 百萬藏人住在四川境內，其中三分之一不以藏語做為母語，而是說羌語。  羌語藏族所說的方言都源自羌語，他們必須學習藏語或漢語才能與其他族群溝通，且已吸收許多藏族文化，信奉西藏佛教與通靈教。但異於藏族或羌族的是，知道羌語藏族的人很少。羌語藏族大多住在四川西部，又細分為黑水藏 族、嘉戎族等十二個民族。 

主啊﹗願您旨意成就﹗求主讓祂的話和神的子民能早日進到羌語藏族人當中。求聖靈幫助那些剛硬的心降服在神的旨意下。也求主差遣你的工人去羌語藏族作神的工。



本週經文背誦 (3/18/2012)


約翰福音6:68-69


68西門彼得回答說：主啊，你有永生之道，我們還歸從誰呢？ 69我們已經信了，又知道你是神的聖者。 





上週經文背誦(3/11/2012)


約翰福音16:7-8  


7 然而我將真情告訴你們。我去是與你們有益的。我若不去，保惠師就不到你們這裡來。我若去，就差他來。  8 他既來了，就要叫世人為罪，為義，為審判，自己責備自己。 














