教會主題：成為基督使者
2012年11月4日
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1. 代禱事項
(一) 感謝神，超級暴風Snady過去了，我們為人員平安感恩。請繼續為風災過後各地恢復工作禱告。
(二) 感謝神，上星期六新心音樂敬拜研習會和感恩讚美音樂會，有許多本教會和外教會的弟兄姊妹參加，求神祝福新心音樂事工。
(三) 感謝神，上星期天的教會年會順利進行並完成新任長老執事選舉，請為新任長執和他們的家庭禱告: 謝穎剛長老，許基康長老，葛孝忠執事，孔暉執事，曾淑儀執事及吳雅筑執事。
(四) 感謝神，上星期兒童事工，VBS Reunion和Fall Festival都平安順利進行，並有許多社區的孩子和家長參與，請為兒童事工繼續禱告。
(五) 請為在中國宣教的李元雄長老與樹蓉姐妹和張國森長老與Amy(目前在多倫多)禱告，求主保守他們平安並期待他們近期可以回到我們中間。
(六) 11月即將舉行美國總統大選，請為此禱告，求神揀選秉公義好憐憫的國家領導人來帶領美國。
(七)我們也繼續為吳興柔姊妹，童雪姐妹，孟錫明弟兄，黃俊偉弟兄，傅叔宜弟兄和葉幼麟吳艷玉夫婦的身體健康禱告。
(八)張徐鳳嬌姐妹的妹妹日前胸腔肋骨檢查疑似腫瘤，目前返回台灣進一步治療，請代禱。
(九) 歡呼團契姐妹目前仍在中國照顧癌症末期的母親章佩華，請為她母親和其他未信主的家人禱告。 
2. 理事會
(一) 第二十三屆教會年會已選出2013年度理事會同工，謝穎剛、許基康連同留任的張國森、林志文共四位長老，葛孝忠、孔暉、曾淑儀、吳雅筑，連同留任的江世明，王曉宇，車庭碩及施開華弟兄，共八位執事，願全體會眾與他們同心興旺主的教會。
(二) 歡迎黃俊偉、夏霞輝、黃旭東、李嶺、劉佩玲、譚世瑋、劉憶慧、王海波、于秀蓮、汪俐、王松、文斌等十二位弟兄姊妹成為教會會友。
3. 週五華語團契查經，短講信息由鍾興政傳道分享«神僕捨己的服事»馬可福音9:30-10:45，請弟兄姐妹預習經文，並預備心參加。週五會前7:00-7:30pm有查經預查，請所有帶領查經討論的弟兄姐妹務必參加，其他弟兄姐妹也歡迎參加。
4. 2012年讀經計劃
教會鼓勵弟兄姊妹於整年內把整本聖經讀完一遍。每季我們將於團契時間發給完成者小書房禮券。本週進度: 彼得前書1-3，申命記10-12章，歷代志下33-36章，詩篇128-130章，傳道書5~6章，哈該書，使徒行傳13-14章。 
5. 兒童事工
AWANA需要下年度 (2013年一月後) 幼兒班老師，詳情請洽鮑文傳道。
6. 教會鼓勵弟兄姐妹參與冬季食物捐贈活動並關心我們社區中貧困家庭的需要，請捐贈食物放至在大門入口處之收集箱，請注意食物的包存日期，並盡量以不會很快敗壞的食物為主，我們收集後將於感恩節和聖誕節前送至相關食物發放機構。

7. 新人接待事工

歡迎上兩週新朋友: 1. 王希 (長住Andover)，請佳音團契接待。  2.程剛峰，寧海燕，華巍，王君偉(短期居留住Nashua)請喜樂團契接待。
8. 聖誕關懷禮物捐贈計畫
在交誼廳中的聖誕樹掛有三個地方的需要：Westford老人中心，Billerica 特殊兒童照顧所，和印度孤兒院，其中每一個紙牌裝飾寫有其中需要的禮物，請選取紙牌裝飾並依照需要購買禮物，請於感恩節前（11/20）將紙牌裝飾和禮物交回教會。

主日各堂證道講員
華粵語聯合崇拜：鍾興政傳道
英語崇拜：馬德諾牧師
兒童祟拜：車庭碩弟兄
拿城教會：許基康長老


羅達理牧師夫婦
事奉工場：台灣
事奉對象：台灣的外勞人員
感恩：
在兒童事工方面，小孩子對師母現在教的天路歷程(約翰班揚著) 非常感興趣，大部份不想自己的生命被亞玻倫(破壞者或魔鬼)控制，而選擇克里斯蒂安(故事中的主角) 的信仰。
代禱事項：
(一) 他們的一位菲律賓姊妹與台灣丈夫離婚，她的丈夫給她贍養費及女兒的撫養權。求神施恩和保守那位姊妹及她四歲大的女兒，並在這個心碎的情況下帶領她的丈夫找到主耶穌。
(二) 求神帶領准備中的感恩節、聖誕節的兒童節目，如報佳音及木偶戲等，讓福音順利廣傳。
(三) 牧師將會在台中(Nov. 4) ， 高雄(Nov. 11)，新竹(Nov. 28) 講道。求神保守他的聲帶，能將神的話語清楚說出來。
印度—特立族
人口：17,171,000
透過他們的神話，特立族的起源可以追溯到濕婆神（Shiva），創造他們摧毀五妖。然而，他們的傳說也說，濕婆創造第一位特立人是為了幫他擦油。特立人不認識一個充滿愛的創造神，也不知道祂已經供應罪得赦免的生命。禱告神讓他們看見物質，以及他們的屬靈需要，也祈求神讓祂的兒女們到他們當中幫助，讓特立族看見神的榮耀。



本週經文背誦 (11/4/2012)


撒母耳記上 17:47 


又使這眾人知道耶和華使人得勝，不是用刀用槍。因為爭戰的勝敗全在乎耶和華。他必將你們交在我們手裡。





上週經文背誦(10/28/2012)


馬可福音7:15


從外面進去的不能污穢人，惟有從裡面出來的乃能污穢人。














