教會主題：連於基督, 凡事長進
2013年2月17日

華 語 崇 拜 程 序
  10:00am - 11:30am
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	司琴


	家   訊


1. 代禱事項
(一) 請為新當選的美國家領導人禱告，希望他們敬畏神，行公義好憐憫存謙卑的心。求神保守這國家走在神的道路上。
(二) 我們也繼續為江世文，章珮華，徐素娥，童雪姐妹，王碧心姐妹，何玉琼，蕭家彥，傅叔宜弟兄和葉幼麟吳艷玉夫婦的身體健康禱告。
(三) 為教會尋找工作的弟兄姐妹禱告。
(四) 感謝神，千里達短宣本週順利結束，劉牧師和師母平安回到我們中間，求神使他們有足夠休息，Sam&Amy本週轉往加州服事，請繼續為他們禱告。

(五) 感謝神李嘉恩牧師心臟手術後，眼睛視力減退問題已有改善MRI檢查正常，但是目前有貧血和心跳過快的問題，請為他身體復原繼續禱告。
(六) 我們十分不捨，吳興柔姐妹(吳阿姨)於週二(2/12)安息主懷，追思禮拜定於2/23(六)上午於教會舉行，請為家屬陳國偉和楊千慧全家禱告。
(七) 傅叔宜伯伯本週完成近兩周第二次皮膚癌手術，請為他的完全康復禱告。
(八) 王文德弟兄週五(2/15)進行心臟調節器手術，請為他手術後的休息與康復禱告。
2. 2013年讀經計劃
二月份讀經表已經印出，鼓勵弟兄姊妹按照每月進度讀經。在大堂外的桌子領取和簽名。
3. 新一季成人主日學已經開始，請弟兄姊妹選擇合適的班來參加，請為弟兄姊妹的靈性提升與裝備禱告。
4. 兒童事工
感謝已經來參與帶領星期五AWANA的同工們，願榮耀歸於神。請繼續為兒童們禱告，願他們認識，跟隨並服事耶穌。
5. 週五(2/22)華語團契時間，詩歌敬拜與見證之後分區聚會。
6. 請繼續為UMass Lowell 學生工作並NEWS CAMP和COCM新決志信主的學生禱告，求主帶領他們繼續追求認識神。
7. 3/10 週日下午1-4時將舉行華語團契區長/小組長同工訓練，請各區同工預留時間並預備心參加。
8. 今年春季浸禮日期為3/17，希望受洗的弟兄姊妹請參加受洗班主日學，因故不能參加受洗班主日學者，請洽鍾興政傳道另外安排受洗面談。 
9. 兒童奉獻禮
將於3/17日舉行，有心將孩子按著聖經原則教導並樂意求神帶領孩子一生不偏離的父母親， 請洽鍾興政傳道報名。
10. 青少年冬季退修會(高中組)
已於2/15日開始，將於2/18日(下週一)下午結束，請為營會安全和青少年靈命成長禱告。
11. 青少年事工委员会感谢会众对青少年短宣年糕 甜果和奶茶义卖的支持，2/3日一百多份年糕及甜果全部售出。特别感谢Sophia Wong, Eric Wong，Lady Lui， Mrs Pang, Frankie Lam, Janet Li and Gloria Hum准备及制做年糕 甜果和奶茶。求主记念每一位因爱心而对青少事工的支持。
主日各堂證道講員
華語崇拜：鍾興政傳道
粵語崇拜：陳錦儀傳道
英語崇拜：馬德諾牧師
兒童祟拜：莫如蕙姊妹


呂子峰牧師夫婦
事奉工場：歐洲
事奉對象：大陸留學生和當地華人
感恩：
(一)特別感谢神在基督教華僑佈道會（COCM）“非祢莫屬”福音營會奇妙的工作，一百多位朋友一起大聲倒數迎接2013 年, 數算神的恩典和作為。
(二)感謝神，超過40 位來自加拿大和美國的短宣隊員來到COCM福音營會當中。
(三)衷心感謝所有來參加營會的朋友和弟兄姊妹們的歡笑、眼淚和真誠的分享，讓營會變得更加精彩、更有意義。
(四)特別感謝聽禱告的主，一大群年輕的領袖願意起來服事。在家庭營中，有將近50 位在四到十八歲的孩子是歷屆孩子人數最多的一次。
代禱：
(一) 求主繼續保守在營會服事團隊的年輕領袖，願神賜給他們力量，不僅供應他們屬靈的需要，也在經濟上供應他們。
(二) 求主繼續引領和幫助在背後默默支持COCM前線宣教事工的活水雜誌和活水書室服事的同工們。 (三) 求主繼續引領和幫助COCM憑信心繼續免費派發活水雜誌，將耶穌基督的福音廣傳給生活在歐洲的華人同胞。

(四) 特別求神供應COCM面對挑戰的各項事工都和吕子峰牧师夫妇一切的需要，幫助他們可以繼續發展這些事工並結出更多果子來。
烏茲別克族
人口 : 25,388,000
烏茲別克族的祖先是中亞的土耳其人。他們在1300年幫助成吉思汗征服東歐。最終，土耳其人和蒙古人之間的合一慢慢瓦解，不同的戰國也出現。烏茲別克人就是其中幾個戰國的後裔。在烏茲別克傳福音是犯法。
禱告神讓祂的兒女有智慧，有創意地接觸烏茲別克人，幫助他們，也見證耶穌的愛。



本週經文背誦 (02/17/2013)


撒母耳記上 24:19-20 


 19 人若遇見仇敵、豈肯放他平安無事的去呢。願 耶和華因你今日向我所行的、以善報你。  20 我也知道你必要作王．以色列的國、必堅立在你手裡。


上週經文背誦(02/10/2013)





哈該書1:7~8


萬軍之耶和華如此說、你們要省察自己的行為。  你們要上山取木料、建造這殿．我就因此喜樂、且得榮耀．這是耶 和華說的。














