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1. 代禱事項
(一) 請為波士頓馬拉松爆炸案中喪生和受傷的許多家庭禱告，求神安慰，也為美國的平安禱告，求神眷顧，願人都離棄罪惡和仇恨歸向真神耶穌基督。 
(二) 請為美國家領導人禱告，希望他們敬畏神，行公義好憐憫存謙卑的心。求神保守這國家走在神的道路上。
(三) 我們繼續為李嘉恩牧師，陳衛華弟兄，江世文，徐素娥，童雪姐妹，王碧心姐妹，何玉琼，蕭家彥，傅叔宜弟兄和葉幼麟吳艷玉夫婦的身體健康禱告。
(四) 為教會尋找工作的弟兄姐妹禱告。
2. 感謝神上週有17位弟兄姊妹成為新會友：孫川， 楊鴻武，黃俊偉，夏霞輝，王朝陽，張慶星，王亦晴，張勁梅，金大勇，金曉南，李新，郭春風，陳耿熙 (以上華語堂) ，周志偉，黃莉薰，林滋涓，Thomas Guerard (以上英語堂) 。
3. 2013年讀經計劃
五月讀經表已印出，鼓勵弟兄姊妹按照每月進度讀經。

4. 兒童事工
(一)現在開始接受2013年VBS的報名，請登陸教會網站(www.cbcgl.org/vbs)報名。
(二)現需要三年級和四年級的星期五晚8~8:30的老師及星期日學前班至一年級的領詩同工，有意者請與鮑文傳道聯絡。
 (三) VBS T-shirt圖案設計比賽已開始接受報名，凡4~18歲者均可參加並於7/21日前提交比賽作品，詳情及查詢請洽鮑文傳道。
(四)VBS需要收集大號的比薩餅盒及水瓶蓋，請送到鮑文傳道辦公室。
5. 教會英文堂的高中畢業生們將要在LYF聚會教室畫一幅壁畫，目前已收到弟兄姊妹捐獻的部分物品，仍需要如下物品: 油漆(非白色), 毛刷, 油漆滾筒, 油漆盤, 底漆及相關物品(Flat brush, Drop cloths, Painter’s tape) 。學生們將於本週開始工作。
 6. 感謝神，侯志穎姐妹和金曉南姊妹將擔任青少年波士顿(BP)短宣辅导员。
7. 下週五(5/3)華語團契春季查經將開始查帖撒羅尼迦前書4:9-18，短講信息由李新華長老分享<親手作工行事端正>，請弟兄姐妹預習經文，並預備心參加。週五會前7:00-7:30pm有查經預查，請所有帶領查經討論的弟兄姐妹務必參加，其他弟兄姐妹也歡迎參加。
8. 晨光長者團契每星期三上午10:00聚會，需要交通接送的長者，或是可以服事提供交通接送的弟兄姊妹，請以email (jamesjean.cbcgl@gmail.com) 或電話(978-468-0292)和鍾傳道聯絡。
9. 2013年全教會退修會

將於6/21(五)晚~6/23(日)下午在風景優美的歌頓學院(Gordon College)舉行，詳細信息如下
(一)退修會中將有華語、粵語、英語及青少年四堂的主題信息，並有少兒節目及嬰幼兒照顧。
a. 華語主題信息:  建造合神心意的家庭 (講員:李秀全牧師)

b. 粵語主題信息:突破人生(講員:李少榮牧師)

c. 英文主題信息:”Cross Culture: Generations, Ethnicity, Cultures-How Christ Bridges the Gaps "(Speaker: Bum Yong Kim)

d. 青少年主題信息: “ Ohana: Two Worlds, One Family”- Your family and the family of God(Speaker: Rocky Chan)
(二) 退修會即日起可繳交報名表及費用(最好是支票，PAYABLE TO CBCGL，MEMO: 2013 FAMILY  RETREAT)給您所屬團契的負責同工。若您暫未參加團契，請交給倪鑒弟兄。報名費優惠截止日期為4/30，請弟兄姐妹抓緊時間報名。各團契負責同工如下:

佳音團契:  陳宇婷    tedlilac@hotmail.com; 喜樂團契:  張杰 jasonzhang7@yahoo.com;  歡呼團契: 廖經偉 chingweiliao73@gmail.com; 信望愛團契: 曾宇文 kptseng@aol.com; 更新團契  ; 學生團契 : 孫川max.town@gmail.com; 其他: 倪鑒jni.cbcgl@gmail.com
主日各堂證道講員
華語崇拜：鍾興政傳道
粵語崇拜：謝穎剛長老
英語崇拜：衛拿單牧師
兒童祟拜：鮑  文傳道


王忠欣弟兄
事奉工場：中國
事奉對象：學者和學生
代禱：
(一) 求主繼續大大使用王弟兄。特別祝福他為主所做的每一篇文章， 在大學舉辦的每一個福音講座，所傳的每一篇信息和為主翻譯出版的每一本書籍，讓他的福音管道暢通無阻。
(二) 求主繼續看顧保守王弟兄在國內的每一步，保守他國內國際旅行出入的平安。特別是在他緊張忙碌傳福音的每一天生活中有足夠的精力和體力，也滿有你的同在， 為你作見證。
(三) 求主加添王弟兄的屬靈恩賜，特別是傳福音的恩賜。讓他能夠深入淺出的講解福音，在講述基督教與中國文化建設， 科學與宗教等各項事工中， 得蒙你的悅納， 也能得到中國學者， 學術界和更多聽眾的接納。
(四) 求主看顧王弟兄的一切需要， 感動更多的兄弟姐妹在各方面支持支持王弟兄的學者宣教事工。(五) 願福音的種子能在這些學者和學生的心中生根發芽，早日開花結果，阿門。

並 且 來 傳 和 平 的 福 音給 你 們 遠 處 的 人 ， 也 給 那 近 處 的 人 。(以弗所書2:17)
日本人
人口 : 125,040,000
無論是按民族上，文化上，種族上說，日本人是世界最密切的族群之一。他們是從自己的血統上，本土出生上，共同文化上，說一種語言上得到自己身份。神道教是日本本土宗教。它植根於萬物有靈。他們用卡米稱呼神明。在第六世紀，佛教傳入日本。今天，大多數日本人自稱是神道教和佛教。神道教，佛教，儒教，道教的傳統都影響今日日本人的宗教信仰和習俗。物質財富和物質享受，往往阻礙一個人對屬靈的追求。相信接受耶穌基督的日本人很少。
多多禱告神工作，多多祈禱日本人能打開他們的心聆聽基督的福音，也多多為更多基督徒到日本人當中傳揚耶穌。



本週經文背誦 (04/28/2013)


撒母耳記下12:5~6


5大衛就甚惱怒那人、對拿單說、我指著永生的耶和 華起誓、行這事的人該死．  6 他必償還羊羔四倍、因為他行這事、沒有憐恤的心。


上週經文背誦(04/21/2013)


路加福音24:25~26


25耶穌對他們說：無知的人哪，先知所說的一切話，你們的心信得太遲鈍了。 26基督這樣受害，又進入他的榮耀，豈不是應當的嗎？














