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1. 代禱事項
(一) 請為美國政府和國會的領袖繼續禱告，希望他們敬畏神來帶領國家，行公義好憐憫存謙卑的心。求神保守這國家走在神的道路上。
(二) 繼續為陳怡姐妹(高血壓)，赵晓，徐素娥，童雪姐妹，王碧心姐妹，关铭康的身體健康禱告。
(三) 為教會尋找工作的弟兄姐妹禱告。
(四)也請繼續為以下的弟兄姊妹禱告:英文堂Irene 姊妹腦瘤決定不手術求神保守腫瘤不惡化並自然醫治，Portland 教會陸添華弟兄近期身體狀況不佳有嘔吐等現象，請為他身體恢復禱告，並期待恢復後回到等待腎臟移植名單，請為客家福音同工蔡希晉弟兄食道後半部切除手術後身體恢復禱告。
(五) 羅偉和黃慧心一家: 慧心近期有手術請為慧心健康禱告，他們兒子Daniel讀初中二年級最近看醫生檢查有許多學習困難和情緒問題，請為Daniel得醫治和羅偉和慧心的服事禱告。
(六) 請繼續關心代禱吳鴻銘弟兄母親吳鄭玉瑰(85歲)癌症末期安寧與蒙恩。
(七) 請在禱告中記念張國森長老夫婦(Sam&Amy)本周在香港和華南服事，請在禱告中記念。
(八) 請為陳衛華弟兄(前額頭部積水)近期前往紐約看診與醫師討論手術禱告。
(九) 請為王家珍伯母膝蓋疼痛可以恢復禱告。請為袁鴻秋姊妹7/25的心臟電療手術禱告。
2. 兒童事工
(一)現在開始接受2014年VBS (8/11~8/15) 的報名，請登陸教會網站(www.cbcgl.org/vbs)報名。
(二)VBS T-shirt圖案設計比賽已開始接受報名，凡4~18歲者均可參加並於7/20日前提交比賽作品，詳情及查詢請洽鮑文傳道。
兒童事工AWANA主日學時間培訓:
(三)本周起兒童事工將於主日學時間11:40-12:30舉行AWANA 培訓，
7/13 8/10 Boys Council Time Leader Course (男童信息时间課程)
7/20 8/17 Girls Council Time Leader Course (女童信息时间課程)
7/27 8/17 Game Leader hands-on training (遊戲時間課程)
歡迎對兒童事工AWANA有負擔的弟兄姊妹和家長們參加。
3. 華語堂弟三季讀經計畫表已經印出，鼓勵弟兄姊妹繼續完成一年讀經計畫，第一季和第二季完成的弟兄姊妹請將完成表格交給鍾傳道。







4. 本週五(7/18)華語團契由趙智勇弟兄分享中國宣教，歡迎弟兄姊妹一起參加關心與代禱。
5. CBCGN拿城教會在7/25-27舉辦傅立德牧师讲座第二部分, 題目: 旧约中的福音，歡迎弟兄姐妹踊跃參加。
6. 青少年事工
(一) 今年的波士顿青少年短宣将由23名青少年和5位辅导员组成。并于7月20日至7月25日进行。目前尚缺一部minivan，请会众在您的祷告中记念短宣队的需要及各种准备事项。有能提供minivan着，请与李淑娴，林美纯姐妹或葛孝忠弟兄联系。
(二)感谢讚美神！青少年Costa Rica短宣队在完成了近十天的短宣事工后，已于上周三平安返回。在此也谢谢大家在祷告及方方面面对短宣队的帮助和支持。


主日各堂證道講員
華粵語崇拜：劉錦樞牧師
英語崇拜：卫拿单牧師
兒童崇拜：梁恩颂

 (
本週經文背誦
 (07/13/2014)
提摩太前書 
3:15b-16
  
15b
這家就是永生　神的教會、真理的柱石和根基。  
16 
大哉、敬虔的奧秘、無人不以為然．就是　神在肉身顯現、被聖靈稱義、被天使看見、被傳於外邦、被世人信服、被接在榮耀裡。
 
上週經文背誦
(07
/
06
/2014)
但以理書
1:17
這四個少年人，神在各樣文字學問上賜給他們聰明知識；
)
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張國森長老夫婦
感恩:
感謝神使用他們接觸到許多在身心靈有不同需要的人，相信主的恩惠与安慰能使人心復甦，認識耶穌。
代祷:
(一) 他們探訪了羅偉一家，求神継續醫治慧心姊妹和 Daniel, 在一切事上完全依靠祂的帶領與供應。
(二 ) 從下週四至週六，他們將會在一𠆤青少年的營会分享信息。求上帝使用他們將神的話語解開，發出亮光，使這些年輕人願意開啓心門，对基督信仰有更深的認識。
(三) 求主保守他們傳福音的腳蹤，賜給他們足夠体力和精神。

美國-穆斯林
人口: 316萬
根據一份近年來在美國進行的民意調查得知「絕大多數的清真寺負責人認為，美國社會總體來說對伊斯蘭教並不懷有敵意。」。隨著美國公眾對伊斯蘭教越來越認識，一般美國的穆斯林也感到越來越自在，特別是在大都會。數字顯明清真寺的數目不斷上升，特別是在紐約、加州、德州和佛羅里達州。去清真寺禮拜的人也不斷增多。有研究稱有二百六十萬穆斯林參加了開齋節的禱告，這數字比起十年前有明顯的增加，其中德州人數最多。儘管發生了波士頓慘案，大多數的清真寺領袖表示，他們附近的人還是善待他們的。他們感覺人們對伊斯蘭教的無知仍然是個大問題，但也指出美國的宗教自由和信仰融合的確使他們感到很舒坦。美國有很多穆斯林是來自南亞、非洲、伊朗及其它地區的移民，其中很多人是為了逃避本國的迫害和原教旨主義。因許多人不大會說英語，使得教會剛開始接觸他們時，除了援助和建立友誼以外，很難與他們深交。讓我們現在就發揮創意為在美國的教會禱告，使他們能找到合適的方法跟那些穆斯林移民分享信仰、希望和愛。
這四個少年人，神在各樣文字學問上賜給他們聰明知識；但以理又明白各樣的異象和夢兆。(但以理書1:17)
