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1.教會年會
(一) 感謝神，上週第二十五屆教會年會通過对主任牧师聘牧之事，吳榮滁牧師預計明年一月到任。請為吳牧師全家搬家找房子，以及原教會之交接等事情禱告。
(二) 感謝神，上週教會年會也通過2015-2016 年度執事候選人：葛孝忠弟兄，黄永辉弟兄及赵新宇弟兄。請為他們家庭禱告。
(三) 孔晖弟兄，吴雅筑姐妹及曾淑仪姐妹將於今年底結束他們的任期。在此，我們由衷地感謝他們在主裡的忠心服事及擺上。
2. 钟兴政和陈锦仪两位传道人已于十月二十五日按立为牧师，按牧典礼有主同在，我们将一切荣耀归于神，并将继续为他们代祷。
3. 教會建堂事工
經過諸多的思考商討與安排，9月15日有關策劃設計的顧問團隊，數位工程專家來訪本教會。有ㄧ番構想的交流/資料的收集，加上現場堪查等相關的事宜。待初步的計劃成形時，將召開建堂委員會議共商討。若有進展，將陸續報告情況，請大家紀念並關心本教會的第三期建堂事工，若有任何問題可向卓建青弟兄或劉牧師詢問。
4. 本周五(11/14)華語團契聚會，謝穎剛長老將分享舊約人物查經<約書亞(二)＞，7:00pm有預查，歡迎參加。
5. 秋季晨光長者團契/以斯帖姊妹團契
已经於9/10上午10:00am開始聚會，我們仍然需要一些弟兄姊妹來提供交通接送長者，可以服事的弟兄姊妹，請以电邮或電話和鍾牧師聯絡。(jamesjean.cbcgl@gmail.com / 978-468-0292)
6. 香港中国神学研究院北美董事会，于本月七，八两日使用本教会的场地举行董事会议，求神更加祝福中神。
7. 秋季大掃除
將於今日午餐后舉行，請弟兄姐妹們踴躍參與。
8. 儿童事工
(一)11/14日AWANA Baking Night需要同工有意者请登陆教会网页报名。
(二)急需学前至一年级的敬拜帮忙同工，二至六年级的敬拜带领同工。
(三)AWANA需要圣经聆听者，详情及报名请登陆教会网页。
(四)婴儿室需要更多的同工参与服事。
(五) 教会回收您没有发放完的Halloween单张及教会地址贴，请将其放入大堂外的盒子里。
如对以上各项有任何疑问请联络左安琪执事。





9. 遵照教会外宣政策条例规定，青少年事工委员会正在重新评估、挑选、并于11月底决定今后几年青少年海外短宣地点. 欢迎弟兄姊妹参与短宣地点提名，有意提名者请与李淑贤姐妹，葛孝忠弟兄或卫拿单牧师索取短宣地点提名表。
10. 代禱事項
(一) 請為美國政府和國會的領袖繼續禱告，希望他們敬畏神來帶領國家，行公義好憐憫存謙卑的心。求神保守這國家走在神的道路上。
 (二) 繼續為陳衛華弟兄，陸添華弟兄(腎臟移植)，赵晓，徐素娥，童雪，王碧心，关铭康，Irene(腦瘤)，蔡希晉(食道癌)，王文德的的外甥William(氣胸)，赵世英(肺癌)，江肇強(內出血)身體健康禱告。
(三)  為教會尋找工作的弟兄姐妹禱告。
(四) 請為張國森長老夫婦(Sam&Amy)在中國的福音與關懷事工禱告。
 (五) 請為中東地區禱告，求神使IS(伊斯蘭國)在敘利亞和伊拉克北邊的種種殘忍殺害無辜百姓的行徑得以停止，和以色列與巴勒斯坦的衝突可以維持平和，求神賜下真和平給中東和以色列地。
 (六) 請為信望愛團契張林和趙瑾夫婦的女兒Evelyn的眼睛禱告，她眼睛伤，求神保守他們全家。
(七) 為香港佔中學運可以有和平的解決方案禱告。
(八) 感謝神，王文德弟兄的暈眩和眼睛視力重覆影像，在台北就醫檢查後已經回到Boston，請為他完全康復禱告。
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。
)









         

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]

馮敬道牧師夫婦
事奉工場：非洲肯亞神學院
事奉對象：當地牧師和居民
感恩：感謝主賜馮牧師夫婦事奉的體力，智慧和能力能面對Moffat聖經學院的行政，計劃，教學和訓練等諸多挑戰。
代祷：
(一) 求神每天加給我们諸般的智慧,讓我们信靠神在學校各項事工中做的決定。
(二) 求神賜給師母智慧鼓勵她的母親和家人，讓他们凡事信靠神。

印度尼西亞阿西魯魯族
人口： 12,000
阿西魯魯族住在馬魯古安汶島上阿西魯魯的村莊。捕魚是阿西魯魯族主要收入來源。阿西魯魯都是穆斯林，所以他們認為他們的真主阿拉會按照他們怎樣生活，認識多少古蘭經審判他們。在他們當中，沒有基督徒也沒有多少基督信仰的材料讓他們可以認識基督信仰。禱告神，讓更多基督徒可以到他們當中，也讓外面的基督徒可以發展一套口語的材料，讓人透過口傳把聖經的真理，耶穌的福音講出。

他所賜的，有使徒，有先知，有傳福音的，有牧師和教師，為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體，直等到我們眾人在真道上同歸於一，認識神的兒子，得以長大成人，滿有基督長成的身量。(以弗所書4:11-13)

主日各堂證道講員
華語崇拜：钟兴政牧师
粵語崇拜：陈锦仪牧师
英語崇拜：卫拿单牧师
兒童崇拜：周毅敦弟兄
春田教会：刘锦枢牧师
摩顿华人基督教会主恩堂：李新华长老

