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1. 本周五(3/6)華語團契聚會為分區聚會請洽各區區長，歡迎參加。
2. 2015年讀經計畫將讀舊約一遍，預計有網路版本和讀經表版本，請弟兄姊妹踴躍參加讀經計畫，希望參加網路版本由email 或 微信Wechat群組通知者請於大堂外登記，或者以email 通知鍾牧師(jamesjean.cbcgl@gmail.com)。
3. 教會近期因為下雪太多引起冰害，導致許多房間漏水，感謝弟兄姊妹幫忙清理，並將家中的風扇和除濕機借給教會使用，願神記念弟兄姊姊妹所擺上的愛心。
4. 儿童事工
(一)急需学前至一年级的敬拜帮忙同工，二至六年级的敬拜带领同工。
(二)AWANA需要圣经聆听者，详情及报名请登陆教会网页。
(三)婴儿室需要更多的同工参与服事。
(四) 請為教會繼續尋找兒童事工傳道/牧師禱告。
5. 青少年事工
(一) 青少年事工委员会感谢会众对青少年短宣义卖年糕的支持，上主日一百多份年糕全部售出。特别感谢Sophia Wong, Corinna Lee， Vickie Deng, Yin Yum Chan, SauKin Ngo ，Eric Wong准备及制做年糕。求主记念每一位因爱心而对青少事工的支持。
(二) 青少短宣队在寻找领队和男女辅导员，请主内弟兄姊妹积极响应参与，在校大学生也欢迎。有负担参与者，请与葛孝忠執事联系。
(三)  初中青少年冬季退修會本周末2/27-2/29在NH舉行，本教會有9位青少年參加，請為衛拿單牧師和輔導禱告，也為教會青少年的靈命成長禱告。
6. 新一季的主日學已開始，歡迎弟兄姊妹選擇合適的班級參加。吳榮滁牧師的希伯來書班有錄音，需要的弟兄姊妹請至以下網址下載。http://cbcgl.org/php/query.php/data?language=2&&type=2
7. 已經決志信主尚未受洗的弟兄姊妹，請參加信仰成長(受洗)班。今年春季受洗訂於3/22進行，詳情請洽鍾興政牧師。
8. 家新恩愛夫妻營
粤语組将於3/27-3/29在Country Inn & Suites, Manchester Airport举行。地址：250 South River Road, Bedford, NH 03110。華組語将於4/17-4/19在Best Western hotel in Manchester NH舉行。地址：13500 South Willow Street, Manchester, NH 03103
欢迎弟兄姐妹踊跃报名参加。





9. 劉錦樞牧師師母將於3/19-4/1日前往千里達短宣，請代禱。
10. 代禱事項
(一) 請為美國政府和國會的領袖繼續禱告，希望他們敬畏神來帶領國家，行公義好憐憫存謙卑的心。求神保守這國家走在神的道路上。
(二) 繼續為葉幼麟伯伯(高血糖和眩晕)，陳衛華弟兄，陸添華弟兄(腎臟移植)，赵晓，徐素娥，童雪，王碧心，关铭康，Irene(腦瘤)，王文德的的外甥William(氣胸)，赵世英(肺癌)身體健康禱告。
(三)  為教會尋找工作的弟兄姐妹禱告。
(四) 請為近期法國的恐怖攻擊事件禱告，願神安慰失去親人生命者，並保守各國和各宗教之間的和平。 
(五) 感谢神！吳鴻銘弟兄的母親吳鄭玉瑰姊妹病情已经得到控制，现已出院回家休养。
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他便來到我所站的地方．他一來、我就
 
驚慌俯伏在地．他對我說、人子阿、你要明白、因為這
 
是關乎末後的異象。
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耶穌趕緊伸手拉住他，說：「你這小信的人哪，為甚麼疑惑呢？」
 
32
他們上了船，風就住了。
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主日各堂證道講員
華粵語联合崇拜：鍾興政牧師
英語崇拜：陈牧师
儿童崇拜：周毅敦弟兄







陳元牧師夫婦
事奉工場：千里達
事奉對象：當地華人
感恩：
(一)文嫻年初回台醫病3個月,神為教会的兒童, 青少年預備了一位基督徒弟兄 Leon Chin(第二代華人)教学, 文嫻回來後, 此弟兄繼續在主里服事, 減輕文嫻的担子。
(二) 教會今年有二次的受浸典禮(4月20日及9月28日), 共11位許秀梅, 甄超儒, 楊婉雲, 梁仕鴻, 李永梅,庫林選, 曹演能, 周銀娟, 林恩德, 黄嘉音, 邱紫晴(後3位是青少年) 成為主內肢體. 感謝神將得救人數加給教會, 也求神堅固他們的信心,在主裡信心成長。
(三) 陳元在5月底因痛風發作由一隻脚轉成二隻脚, 自膝蓋至脚踝發燙腫痛,至6/8不能下地, 由救護車送醫院急診,隨及住院,直至6/28出院,病因未定,接著就是安排後續一連串的治療, 目前得知三高(高血庒, 高血脂, 高血糖)加上痛風,定期門診治療,用藥物控制. 感謝神, 祂供應一切所需(公家醫院免費, 只需自付院外有關治療,檢驗, 藥物費用),雖緊急但經歷祂保守, 賜力量度過每一天。
(四) 文嫻的病(間質性膀胱炎)及更年期缺乏賀爾蒙使文嫻病情複雜, 身體免役力降低, 易感染病毒, 今年加勒比海地區流行一種病毒。Chikungunya (台灣翻成屈公病) 是蚊子傳染, 症狀是全身骨頭和關節疼痛,特別是手和腳, 此病期間長達一年, 少至幾個月, 且反覆發作,文嫻10月中得了,直到現在腳底仍疼痛. 今年7月至12月文嫻因腹部疼痛難忍,有兩次夜間掛急診, 打止痛針, 尚不知真正原因.感謝神,讓文嫻知道要更依靠祂。
(五) 感謝神, 使教會的同工能同心興旺福音, 剛過去的圣誕節, 我們如往年一樣有感恩見証分享聚餐, 來了大人40小孩34人, 剛信主的肢體和信主多年的肢體分享主的大愛及救贖。
代祷：
(一) 在此服事進入第12年, 看到神的恩典, 多年後我們能有一個固定的聚會地點, 一切的硬體大致完備, 然而,我們的身體也顯露出力不從心,不再能一心數用,耐力不繼, 身體需要長期的治療, 考慮離開, 但當地的同工各有自己的事業,尚無人能承擔, 本有黄華弟兄(3月24日來到)來承繼, 然而他強調加爾文的救恩論中的五個唯獨, 神學理念差異,以致5月12日他選擇回國到改革宗体系服事. 今後這里的屬靈事工如何繼續? 請肢體代禱! 若有意願請与我們聯系。
(二) 我們尚在等候居留的審批,這將影響我們的決定是停留,短期離開,東西的整理, 等等。請代禱。
(三) 求神復興我們及此地肢体,賜我們智慧, 信心, 愛心, 耐心去教導這兒肢體, 也求神賜他們渴慕神的心,感動他們的心堅持聚會, 將信仰生活化, 顯出生命的長大。
(四) 教會的小朋友近30人,各年齢層都有(0-18歲), 急需家長参與服事,但父母不能委身(不能常聚会),使兒童事工無法有效的推展. 請代禱, 求神能感動父母重視兒童的學習。
(五)由於中國在此地的投資, 建立了一個很大的兒童醫院, 也提供醫療支援,醫生,護士也会公派來此, 求神賜傳福音的機會給我們。
(六) 2015年當地政府將人口普查, 將影響華人社會, 因有許多華人沒有身份, 可能會引發回國的人潮, 使雇工缺乏. 影響雇主的經營. 求神憐憫, 使肢體們能在艱難中更依靠神。

尼日利亞古魯馬族

人口： 14,000 
古魯馬人居住在尼日利亞北部，那是伊斯蘭教法實行的區域。伊斯蘭教法涵蓋穆斯林日常生活，包括政治、經濟、文化、商業、金融、合同、性別、婚姻、財產和社會問題。古魯馬族由格拉族統治，也正因為如此，他們都相信接受伊斯蘭教。古魯馬族抗拒基督的福音，更因為住在一個伊斯蘭教法實行的地區，他們懼怕接觸福音。為古魯馬族禱告，讓神使他們的心打開，也為有更多基督徒與他們來往，幫助他們，讓他們知道耶穌是救主的福音。


