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1. 華语团契退修会將於9/5~9/7日在Pilgrim Pines Conference Center, Swanzey, NH举行。本次退修会的主题是："深化团契，走入人群＂，讲员：周功和牧师。请弟兄姐妹踊跃报名，报名优惠截止日期为7/31日。
2. 夏季主日學七月八月將有兩堂新課程:
吳呂素琴師母將帶領
<夏天，讀詩天－詩篇選讀> (7/12 - 8/30)
俗語說：「春天不是读书天，夏日炎炎正好眠，待到秋来冬将至，收拾书包好过年。」本課程期待今年夏天能鼓舞我們從聖經詩篇裏學習詩人如何在人生各種喜、怒、哀、樂的境遇中，都與神保持親密關係，進而培養我們依靠神，愛慕神的屬靈情操。
吳榮滁牧師將帶領
<查經之樂樂無窮> (7/12 - 8/30)
本課程介紹小組查經的重要原則和實務，幫助學員在快樂氣氛中進行小組查經，達到深入經文，增強互動，活化團契的目的。課程兼顧理論與實作，歡迎正在擔任或有心加入查經事奉者參加。
3. 儿童事工
(一) 現在開始接受2015年VBS (8/10~8/14) 学生報名，請登陸教會網站(www.cbcgl.org/vbs)或洽刘忆慧姐妹，请弟兄姐妹邀请邻舍和朋友的孩子参加。  
(二)VBS同工训练: 6/14， 1-2P.M.  
(三) 请为暑期VBS 祷告。
以上兒童事工服事，詳情請洽左安琪執事。
4. 青少年事工
(一)今秋升入七年级的青少年家长说明会将于6/28日12:30~1:15在英文部举行，请七年级家长预留时间参加。
(二)波士顿青少年短宣队，感谢会众上主日对他们自制甜点和奶茶募捐的支持. 求主记念每一位因着爱心对短宣队的支持和奉献. 请继续为短宣队的各种准备，需要和将在波士顿的短宣祷告，求神预备他们的心，并看顾，保守和使用每一位队员.
5. 請繼續為建堂委員會目前以原地重建方案並請建築師團隊在8月底前提出設計圖方案禱告。
6. 請為實現今年的宣教奉獻目標（$100,000）禱告。
7. 来自马德诺牧师的报告
“各位親愛的弟兄姐妹，四月份我們向理事會提出變更事奉崗位、九月要離開本教會的消息，並且得到理事會的批准。六月五日接到西雅圖證道堂（Evangelical Chinese Church of Seattle）的聘任，我們









會在九月初搬到華盛頓州加入該教會在Redmond的分堂，擔任該堂的英文牧師。我們確信神引領我們到西雅圖證道堂事奉，也確信神一定護佑羅威爾華人聖經教會。感謝神，在過去的十七年半在此地和大家一同事奉和成長，我們總以羅威爾華人聖經教會為我們的母會。”
8. 代禱事項
(一) 請為美國政府和國會的領袖繼續禱告，希望他們敬畏神來帶領國家，行公義好憐憫存謙卑的心。求神保守這國家走在神的道路上。
 (二) 繼續為葉幼麟伯伯(高血糖和眩晕)，陳衛華弟兄，陸添華弟兄(腎臟移植)，赵晓，徐素娥，童雪，王碧心，关铭康，Irene(腦瘤)，王文德的的外甥William(氣胸)，馮慧珍(帶狀泡疹Shingle)，Kathleen(心臟)身體健康禱告。
(三)  為教會尋找工作的弟兄姐妹禱告。
(四) 請繼續為張徐鳳嬌姊妹的孫女過世後，家人的心得安慰禱告，也為其中未信主的家人禱告。
(五) 請繼續在禱告中記念Amy和Sam張國森長老在香港和中國的福音事工，未來幾周他們將前往成都和其他西部地區服事。
(六) 我們為剛過的週三晚上發生在南卡非洲裔的以馬內利教會禱告會中槍擊案感到難過和悲傷，請為受難的牧師品尼克(Rev. Clementa Pinckney)和8位罹難的弟兄姊妹和他們的家庭禱告。
(七) 請為以下幾位有癌症的教會弟兄姊妹或家人朋友禱告:賀長惠(胰臟癌)，赵世英(肺癌)，韓輝(淋巴癌)，鄺曉海(肺癌)，張建華(胰臟和肝臟癌)，嚴永軍(腺癌移轉)。
 (
本週經文背誦
 (07/05
/201
5
)
士
師記
6:14
耶和華观看基甸，说，你靠着你的能力去从米甸人手里拯救以色列人，不是我差遣你去的麽。
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一句話說得合宜，就如金蘋果在銀網子裏。
)






















赵智勇牧师夫妇

事奉工場：中國大陸
事奉對象：当地居民
感恩：感謝主引领和保守赵智勇夫妇几年来在大陆藉着发送圣经去广传主的福音和见证神的大能。
代祷： 
(一）求神恩待怜悯, 保守他们所作的圣工,  也求神带领他们将向少数民族传福音的脚踪。
(二）求主看顾智勇和晓良夫妇回北美及波士顿地区做见证和分享的顺利及来回路途的平安。


印尼亞齊族
人口：16,000 
現在，亞齊族社會的階級仍然根據亞齊族軍隊階層，國王，指揮官，部隊，和普通百姓。亞齊族人主要收入來源是依靠種植咖啡和橡膠。亞齊族都是穆斯林，每個村莊都有一座清真寺。難得的是亞齊與其他宗教的人保持良好的關係。他們的地區沒有報導過任何因宗教引起的糾紛，然而，他們仍然崇拜的各種物件。他們沒有任何基督信仰的資料。在亞齊族當中沒有一個基督徒。禱告神，讓那些很會講福音故事的基督徒和宣教士到他們當中見證講述神透過耶穌完成的拯救。

你們豈不說『到收割的時候還有四個月』嗎？我告訴你們，舉目向田觀看，莊稼已經熟了，可以收割了。(約翰福音4:35)


主日各堂證道講員
華粵語聯合崇拜：趙智勇牧師
英語崇拜：马德诺牧師
儿童崇拜：周毅敦弟兄

