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1. 理事會
感謝神年會順利完成: 許基康長老，王曉宇弟兄，左安琪姊妹，石泉弟兄，Paul Fleming 將於今年底將結束他們的任期，我們由衷感謝他們忠心的服事。讓我們為2016 - 18 年度的長老：謝穎剛，李新華，江世明，施開華，和2016-17 年度的執事：李兆生，許啟智，張懷強，林麗娟，林瓊，王莉莉，麥景陽(新當選)，趙新宇，葛孝忠，和黃永輝(續任)禱告。
2. 理事會决議，吴榮滁牧師即日起至今年年底兼任英文堂代理牧師。
3. 本周主日起教會改建工程信心認獻開始，請大家代禱、參與，週報夾頁有建堂的問卷表，請大家填寫並交給招待同工。
4. 請繼續為以下新受洗的弟兄姊妹和家庭禱告:劉燧 ，韓玉琴 (晨光團契) 張月， 齊瑛 (夫婦) (歡呼團契) 賀宇軒，李怡錦，張炎(學生團契) Joshua Zhang (參加華語受洗班也參加英文團契) Anthony Zhu (朱建雄陳雯之子) Adrien Lam (林瑋麟林奈莉之子) Caroline Chen (陳先鍾慧英之女) Tony Wang (王家兵張建宇之子) Ken Ngai (危治翮關秀鳳之子)。
5. 請為實現今年的宣教奉獻目標（$100,000）禱告。
6. 儿童事工
(一) 嬰兒奉獻禮將於11/22日聯合聚會當中舉行，弟兄姊妹家中如有六歲以下的嬰幼兒，並父母親中有一人為教會會友，願意參與嬰兒奉獻禮者請将申请表於11/1日前交给鍾牧師（華語堂）和陳牧師（粵語堂）。
(二) 3-6年級的兒童敬拜11:45-12:30，現在召募家庭組織敬拜團來輪流帶領敬拜和作監督supervision，若有意參與的家庭，請聯繫周傳道。願主使用我們建立起事奉耶和華的家庭！
7. 青少年事工
青少事工开始为明年夏季的 Costa Rica 短宣寻找领队. 请有负担的弟兄姐妹和青少年事工委员会联系。
8. 晨光團契秋季聚會需要交通接送的長者，請洽鍾興政牧師或陳牧師。週三上午以斯帖姊妹團契聚會歡迎姊妹們來參加。如果您有感動參與提供交通接送服事，也歡迎聯繫鍾興政牧師或陳牧師。目前Westford Acton 和 Billerica 等地區都有需要。
9. 因為最近鍾牧師寄出的每天讀經的進度提醒email ，可能被回報為SPAM(垃圾郵件)，因此要繼續以email 通知讀經進度有所困難。我們將十月底到十二月底的讀經進度列印，可以在大廳外領取，之後不再以email 通知，希望弟兄姊妹能堅持將舊約讀完。










10. 大掃除
教會秋季大掃除將於11/8日 舉行，請弟兄姐妹們自备工具并預留時間踴躍參與。如果因天气原因需要推迟的话，将定于11/15日举行。
11. Operation Christmas Child (聖誕禮物鞋盒)在華語餐廳收集，11/22截止，有感動參與者，請洽Cynthia Huang and Pat Fung。 
12. 今天受洗班聖餐之後上課，時間是12:00-1:00，請受洗班同學參加。
13. 本周五(11/6)華語團契6:30pm有聚餐，一家一菜歡迎參加。.
14. 代禱事項
(一) 請為美國政府和國會的領袖繼續禱告，希望他們敬畏神來帶領國家，行公義好憐憫存謙卑的心。求神保守這國家走在神的道路上。
(二) 記念最近失去家人的家庭:請為左安琪， Sos，張媽媽，鄺祖敏，曾憲吉，宋韌，陳淑芬，林俊伯和王亦晴家庭禱告。
(三)請為葉幼麟伯伯(跌倒骨折和糖尿)，陳衛華弟兄，陸添華弟兄(腎臟移植) ,赵晓，徐素娥,童雪，王碧心，关铭康，王文德的的外甥William(氣胸)，身體健康禱告。
(四)為教會尋找工作的弟兄姐妹禱告。
(五) 請繼續在禱告中記念Amy和Sam張國森長老，他們回到美國加州，在加州有許多服事。
(六)  請為以下幾位有癌症的教會弟兄姊妹或家人朋友禱告: 華誠(胰臟癌)，赵世英(肺癌)，張建華(胰臟和肝臟癌)，嚴永軍(腺癌移轉)。
(七) 請為受黃玉明弟兄鼻咽癌第二期化療過程禱告，求神保守看顧，感謝神有許多弟兄姊妹以開車接送和預備食物一起陪伴黃玉明弟兄。
(八) 請為陳元牧師將於下周進行心臟導管手術和秦文嫻師母脊椎骨刺疼痛減緩禱告。
(九) 晨光和更新團契的陳錫富伯伯下周二換心臟瓣膜手術，請代禱。


主日各堂證道講員
華粵語聯合崇拜：谢颖刚长老
英語崇拜：衛拿單牧師
儿童崇拜：周毅敦传道











張國森長老夫婦

事奉工場: 中國,香港和東南亞
事奉對象: 中國同胞
感恩事項： 
國森長老夫婦去到中國內陸和偏遠的鄉間佈道, 看到當地的華人很渴慕神的話語, 為此感謝神。
代禱事項：
(一)國森長老夫婦已從安徽回到上海, 安徽和上海都碰到許多回教徒, 求神賜智慧能向回教徒傳福音。
(二)之後會到香港,台灣宣教. 求神保守他们一路健康, 有充足的體力及膽量傳揚真理使人得自由。

越南儂族
人口：100多萬
儂族的主要收入來源是種地，另外他們精美的手工藝品也為他們帶來一定的收入。他們有非常豐富的民間藝術和文化。儂族主要是祭祀祖先，鬼神，聖人，孔子和觀音。他們認為跟隨耶穌會得罪祖先。在儂族當中，可能有這麼幾個基督徒。禱告神，讓祂差遣更多基督徒到當中見證耶穌的福音，也讓他們見證從神而來的平安與喜樂。


那時，大祭司以利亞實和他的弟兄眾祭司起來建立羊門，分別為聖，安立門扇，又築城牆到哈米亞樓，直到哈楠業樓，分別為聖。（尼希米記 3:1）
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本週經文背誦
 (11/1
/2015)
尼希米記
 8:
9-10
9
省長尼希米和作祭司的文士以斯拉，並教訓百姓的利未人，對眾民說：「今日是耶和華－你們神的聖日，不要悲哀哭泣。」這是因為眾民聽見律法書上的話都哭了；
 
10
又對他們說：「你們去吃肥美的，喝甘甜的，有不能預備的就分給他，因為今日是我們主的聖日。你們不要憂愁，因靠耶和華而得的喜樂是你們的力量。
」
)

