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1. 教會改建工程基金
感謝神, 我們上週日收到$116,725.00 的建堂認獻，目前已有的建堂縂額是$1,805,450。除了工程款之外，請大家繼續代禱和參與，為設備費用認獻，相信上帝一定会供應。求神賜福，能完成第一期工程後，盡快開始第二期工程。請注意在支票備註部分 （memo) 註明 -建堂奉獻。當崇拜招待收奉獻時，弟兄姊妹也可以把認獻回應單或建堂的支票放在奉獻袋中。為了認獻者今年的稅務計劃，在年底前收到的建堂獻金，教會將發出今年的扣稅證明，請大家把握時間。
2. 教會在招項目管理經理
管理教会新堂的建设，并在教会建堂期间，帮助我们计划和安排各会堂和教室的应用。如果你有负担，请洽教会人事委员会的葛孝忠执事(xge_at_ma@yahoo.com)
3. 請為實現今年的宣教奉獻目標（$100,000）禱告。
4. 儿童事工
(一)急需敬拜带领同工和助教各一名，有意者请洽周毅敦傳道和左安琪执事。
(二) 3-6年級的兒童敬拜11:45-12:30，現在召募家庭組織敬拜團來輪流帶領敬拜和作監督supervision，若有意參與的家庭，請聯繫周傳道。願主使用我們建立起事奉耶和華的家庭！
5. 青少年事工
青少事工开始为明年夏季的 Costa Rica 短宣寻找领队. 请有负担的弟兄姐妹和青少年事工委员会联系。
6. 晨光團契秋季聚會需要交通接送的長者，請洽鍾興政牧師或陳牧師。週三上午以斯帖姊妹團契聚會歡迎姊妹們來參加。如果您有感動參與提供交通接送服事，也歡迎聯繫鍾興政牧師或陳牧師。目前Westford Acton 和 Billerica 等地區都有需要。
7. 教會小书房新到2016年月曆，每本五元。
8. 中文学校现需要兩位教授圣经格言的老師。每两个月一次，周日下午1:30-3:00，有意愿者请洽顧霖校长。
9. 聖誕節報佳音
將於12/19日 在以下兩處舉行:
11:00am Town & Country Nursing Home in Lowell 
2:00pm Westford House
有意参加者请与Peter Deng弟兄 或 Lucy Ho姐妹聯络。






10. 2016年度聖餐鮮花奉獻
2016年度華/粵語聖餐聯合崇拜將於每月的第一個主日舉行，聖餐鮮花奉獻心願表已公佈於教會布告栏(餐厅)，請有意願者擇月填写。請弟兄姐妹自行購買鮮花並於當天帶到教會。
11. 代禱事項
(一) 請為美國政府和國會的領袖繼續禱告，希望他們敬畏神來帶領國家，行公義好憐憫存謙卑的心。求神保守這國家走在神的道路上。
(二) 記念最近失去家人的家庭:請為左安琪， Sos，張媽媽，鄺祖敏，曾憲吉，宋韌，陳淑芬，林俊伯，王亦晴和嚴永紅家庭禱告。
(三) 請為葉幼麟伯伯(跌倒骨折和糖尿)，陳衛華弟兄，陸添華弟兄(腎臟移植) ,赵晓，徐素娥,童雪，王碧心，关铭康，王文德的的外甥William(氣胸)，身體健康禱告。
(四) 為教會尋找工作的弟兄姐妹禱告。
(五) 請為以下幾位有癌症的教會弟兄姊妹或家人朋友禱告: 華誠(胰臟癌)，赵世英(肺癌)，張建華(胰臟和肝臟癌)。
(六) 請繼續為黃玉明弟兄禱告，週四開始進行放療，每周仍要繼續一次化療。求神賜下力量並保守看顧放療和化療過程。
(七) 感謝神陳錫富伯伯的手術後已回來聚會，請為他手術後心臟持續的健康禱告。
(八)王朝陽弟兄氣胸手術住院將近兩周後，目前已出院，他請為他健康恢復禱告。
(九)林美純姊妹的弟媳黃月芳發現末期癌症，請為林美純姊妹在台灣3周時間中有聖靈同在可以安慰家人，並且傳福音給弟弟和弟媳一家禱告。
(十)喜樂團契陳昱姊妹母親檢查有肺癌，本周剛剛進行手術，陳昱姊妹飛回中國陪伴母親，求主醫治並賜平安。
 (
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呂子峰牧師

事奉工場：歐州
事奉對象：当地華人
代禱事項：
(一) 請為歐洲代禱，讓年輕人勿被極端主義洗腦而產生恐怖攻擊行為。
(二) 11月底吕牧師前往蘇格蘭探望兩位宣教士何主音姊妹和丁婉儀姊妹，最近，她們的健康都出現一些嚴重的問題，但她們仍在工場上奮力服事，請特別代禱。
(三) COCM的宣教中心以及其他的宣教工場都有許多年輕義工殷勤服事, 神正在這一代的年輕人中間興起祂自己的工作，我在他們身上看到未來的盼望和巨大的潛力。我們也禱告，這些年輕人不僅願意效法我們同工的服事榜樣，同時也願意裝備自己有僕人的心志，成為合主心意的工人。



利比亞阿拉伯族

人口：190多萬（1,908,000）
利比亞阿拉伯人本來都是住在帳篷裡面，但現在已定居在城市，住在公寓樓。幫助耶穌背負十字架的西門，就是來自利比亞；一些猶太人在五旬節之後，把福音帶回利比亞。伊斯蘭教在公元七世紀取代了基督教。大部分利比亞阿拉伯人不知道基督徒在信仰什麼。禱告神，讓基督徒去到他們當中活出基督的信仰，見證耶穌的福音。



主日各堂證道講員
華語崇拜：吳榮滁牧師
粵語崇拜：陳牧師
英語崇拜：衛拿單牧師
儿童崇拜：周毅敦传道


